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លហំាត ់QCM  

ចំនួនក ំផ្លិច 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

1. 
1
1 2Z i= +  នងិ 

2
1 2Z i= − ជាឫសរបសស់មកីារ∶ 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 2 2 3 0Z Z− + =      b. 2 2 3 0Z Z+ + =  
c. 2 2 3 0Z Z− − =      d. 2 3 0Z Z− + =  

2. ក្នងុ  សមកីារ 2 4 5 0Z Z− − =  មានឫសជា∶ 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. ពរីចនំនួពរិ      b. ឫសឌបុជាចនំនួពរិ 
c. មយួជាចនំនួក្ុផំ្លចិនងិមយួជ ៀរជាចនំនួពរិ   d. ពរីចនំនួក្ុផំ្លចិដែលមនិដមនជាចនំនួពរិ 

3. ជរើ 19i   ជាចជមលើយណា? 
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. i        b. 1−  
c. 1        d. i−  

4. ជរើចជមលើយណាជាចនំនួក្ុផំ្លចិឆ្លាសន់នចនំនួក្ុផំ្លចិ 
1

1

3 2

Z
Z

i

−
=

+
 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 
1

1

3 2

Z
Z

i

+
=

−
      b. 

1

1

3 2

Z
Z

i

−
=

+
 

c. 
1

1

3 2

Z
Z

i

−
=

+
      d. 

1

1

3 2

Z
Z

i

−
=

−
 

5. ជរើចជមលើយណាជា ្មងព់រីគណរិននចនំនួក្ុផំ្លចិ 8(cos sin )
3 3

Z i
 

= + គឺ∶ 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 4 4 3Z i= − +      b. 4 4 3Z i= −  
c. 4 4 3Z i= − −      d. 4 4 3Z i= +  

6. ជរើចជមលើយណាជាដផ្នក្ពរិននចនំនួក្ុផំ្លចិ  7 5 ( 3)Z i i= + −  
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 2        b. 7  
c. 5−        d. 12  

7. ជរើចជមលើយណាជាម ៉ូឌលុននចនំនួក្ុផំ្លចិ 8 5Z i= − ? 
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 13        b. 89  
c. 39        d. 3  
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8. ជរើចជមលើយណាជាអាគយុម ងន់នចនំនួក្ុផំ្លចិ 7 7Z i= +  
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 2
3

        b. 3
4

  

c. 
6

        d. 
4

  

9. ជរើចជមលើយណាជាឫសទងំពរីរបសស់មកីារ 27 2 3 0Z Z+ + = ក្នងុ  ? 
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 
1

1 2 5

7

i
Z

− −
=   នងិ 

2

1 2 5

7

i
Z

− +
=   b. 

1

1 2 5

7

i
Z

−
=   នងិ 

2

1 2 5

7

i
Z

+
=  

c. 
1

1 80

14
Z

− −
=  នងិ 

2

1 80

14
Z

− +
=   d. 

1

1 4 80

14

i
Z

− −
=  នងិ 

1

1 4 80

14

i
Z

− +
=  

10.  ្មង់្ រជីកាណមា្រននចនំនួក្ុផំ្លចិ 2 2Z i= +  គ∶ឺ 
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 2(cos sin )
4 4

Z i
 

= +     b. 2(cos sin )
4 4

Z i
 

= +  

c. 2 2(sin cos )
4 4

Z i
 

= +     d. 2 2(cos sin )
4 4

Z i
 

= +  

11.  ្មងព់រីគណរិននចនំនួក្ុផំ្លចិ 2(cos sin )
3 3

Z i
 

= − គ∶ឺ 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 1 3Z i= −      b. 3Z i= −  

c. 3 1

2 2
Z i= −      d. 1 3Z i= − −  

12.  ្មងព់រីគណរិននចនំនួក្ុផំ្លចិ 2

1

i
Z

i

+
=

−
 គ:ឺ 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 1 3

2 2
Z i= −       b. 1 3

2 2
Z i= +  

c. 3 3

2 2
Z i= +       d. 1 1

2 2
Z i= +  

13. ក្នងុសណំ ចំនំនួក្ុផំ្លចិ  ជបើឌសី្គមីណីង ់  ននសមកីារែជឺ្ក្ ២ីដែលមានជមគណុជាចនំនួពរិវាអវរិជមានដាចខ់ារជ ោះសមី
ការ∶ ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. មានឫសពរីជាចនំនួក្ុផំ្លចិផ្ទយុគ្នា    b. មានឫសឌបុជាចនំនួពរិ 
c. មានឫសពរីជាចនំនួក្ុផំ្លចិឆ្លាសគ់្នា    d. គ្មានឫស 

14. ជបើ 1Z i= +  ជ ោះ 2Z ជសមើ∶ 
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 2 2i+       b. 2  
c. 2i        d. 0  
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15. ជបើអាគយុម ងន់នចនំនួក្ុផំ្លចិ Z  គ ឺ
6


− ជ ោះអាគយុម ងន់នចនំនួក្ុផំ្លចិឆ្លាស ់Z  គ∶ឺ 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 
6

        b. 5
6


−  

c. 5
6

        d. 
6


−  

16. ល ធផ្លននផ្លគណុ 
1
3 2Z i= −  នងិ 

2
4 3Z i= +  គ ឺ

1 2
Z Z  ជសមើ∶ 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 18 i−       b. 12 i+  
c. 18 i+       d. 12 6i+  

17. ក្នងុសមកីារ 2 6 13 0Z Z+ + = មានឫសជា៖ 
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. មយួជាចនំនួក្ុផំ្លចិនងិមយួជ ៀរជាចនំនួពរិ   b. ពរីចនំនួក្ុផំ្លចិដែលមនិដមនជាចនំនួពរិ 
c. ពរីចនំនួពរិ      d. ឫសឌបុជាចនំនួពរិ 

18. ជបើ 1 2Z i= − +  ជ ោះ 3Z ជសមើ 
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 11 2i+       b. 11 14i+  
c. 11 2i−       d. 13 2i− −  

19. ជគមានចនំនួក្ុផំ្លចិ 2 2 3 ; 2 2 3
A B
Z i Z i= + = −  នងិ 1 3

C
Z i= − +  ។គណ ចនំនួក្ុផំ្លចិ B C

A C

Z Z
Z
Z Z

−
=

−
 ។  

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 4 3Z i= +      b. 4 3Z i= −  
c. 3Z i= −       d. 3Z i=  

20. ជគមាន 3 2( ) 1P z z iz iz i= + − + +  គណ ( 1 )P i− −  
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. ( 1 ) 1P i− − = −      b. ( 1 ) 0P i− − =  
c. ( 1 ) 1P i− − =      d. ( 1 ) 1P i i− − = − +  

21. ល ធផ្លននផ្លគណុ 
1 4 3

i
Z

i
=

−
 នងិ 

2

1

1

i
Z

i

+
=

−
 គ ឺ

1 2
Z Z  ជសមើ 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 2 3

25 25
i− +       b. 4 3

25 25
i− −  

c. 3
25
i        d. 4 3

25 25
i− +   
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

22.  ្មង់្ រជីកាណមា្រននចនំនួក្ុផំ្លចិ 71 1
( )

33
Z i= +  

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 72( ) [cos( ) sin( )]
3 6 6

Z i
 

= − + −    b. 72 7 7
( ) [cos( ) sin( )]
3 6 6

Z i
 

= +  

c. 72 5 5
( ) [cos( ) sin( )]
3 6 6

Z i
 

= − + −    d. 72 5 5
( ) [cos( ) sin( )]
3 6 6

Z i
 

= +  

23.  ្មង់្ រជីកាណមា្រននចនំនួក្ុផំ្លចិ 2 2Z i= − −  
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 2[cos( ) sin( )]
4 4

Z i
 

= − + −    b. 3 3
2 2[cos( ) sin( )]

4 4
Z i

 
= − + −  

c. 3 3
2 2[cos( ) sin( )]

4 4
Z i

 
= +    d. 2[cos( ) sin( )]

4 4
Z i

 
= +  

24.  ្មងព់រីគណរិននចនំនួក្ុផំ្លចិ 2 5

3

i
Z

i

−
=

+
 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 1 17

10 10
Z i= −      b. 1 17

5 5
Z i= −  

c. 17 11

10 10
Z i= −      d. 1 17

10 10
Z i= +  

25. ជរើចជមលើយណាជាអាគយុម ងន់នចនំនួក្ុផំ្លចិ 3 3Z i= − +  
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 5
6


−       b. 2

3

  

c. 5
6

        d. 
6

  

26. ជគមានចនំនួក្ុផំ្លចិ 2 2 2 2Z i= − + + − ។គណ  2Z  
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 2 2 2Z i= −      b. 2 2 2 2 2Z i= +  
c. 2 2 2 2 2Z i= −      d. 2 2 2Z i= +  

27. ជរើចជមលើយណាជាម ៉ូឌលុននចនំនួក្ុផំ្លចិ 3 4Z i= +  ? 
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 5        b. 7  
c. 5        d. 25  
 
 

Page 4 of 165



លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

28. ជរើចជមលើយណាជាឫសទងំពរីរបសស់មកីារ 3 2
3

1

Z
Z

Z

+
= +

+
  ដែល 1Z  − ក្នងុ ? 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 
1

1 3

2 2
Z i= − +  នងិ 

2

1 3

2 2
Z i= − −   b. 

1

3

2
Z i=  នងិ 

2

3

2
Z i= −  

c. 
1

1 3

2 2
Z i= −  នងិ 

2

1 3

2 2
Z i= +    d. 

1

1 3

2 2
Z i= −  នងិ 

2

1 3

2 2
Z i= +  

29. 
1

1 3

2 2
Z i= − +  នងិ 

2

1 3

2 2
Z i= − −  ជាឫសរបសស់មកីារ៖ 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 2 2 1 0Z Z+ + =      b. 2 1 0Z Z− + =  
c. 2 1 0Z Z+ + =      d. 2 1 0Z Z+ + =  

30.  ្មងព់រីគណរិននចនំនួក្ុផំ្លចិ 3( 1 2 )Z i= − +  
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 11 2Z i= −       b. 11 2Z i= +  
c. 11 14Z i= +      d. 13 2Z i= − −  

31. ជរើចជមលើយណាជា ្មងព់រីគណរិននចនំនួក្ុផំ្លចិ 6(cos sin )
4 4

Z i
 

= +  

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 3 2 3 2Z i= −       b. 3 2 2 2Z i= +  
c. 3 2 3 2Z i= +      d. 2 2 2 2Z i= −  

32. ជរើចជមលើយណាជាចនំនួក្ុផំ្លចិឆ្លាសន់នចនំនួក្ុផំ្លចិ 2Z i i= +  
ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. 1Z i= +       b. 1Z i= −  
c. 1Z i= − −       d. 1Z i= − +  

33. ក្នងុសណំ  ំ  ចនំនួក្ុផំ្លចិជគមានសមកីារ 2 17
2 0

2
Z Z Z− + − + =  ដែលមានឫសពរី 

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 

a. 1 2
2

i+ នងិ 1 2
2

i−      b. 1
2
2
i+ នងិ 1
2
2
i−  

c. 1 3 2

2

+ នងិ 1 3 2

2

−     d. 1 4i− + នងិ 1 4i− −  

34. ជគមាន Z x iy= +  ជដាយ x  នងិ y  ជាចនំនួពរិ។ជរើចជមលើយណាជាដផ្នក្ពរិននចនំនួក្ុផំ្លចិ 
1
(3 2 )Z i Z= −  

ជ្រើសជរើសចជមលើយមយួដែល្រមឹ្រវូ 
a. ដផ្នក្ពរិនន 

1
3 2Z y x= +     b. ដផ្នក្ពរិនន 

1
3 2Z x y= −  

c. ដផ្នក្ពរិនន 
1
3 2Z x y= +     d. ដផ្នក្ពរិនន 

1
3 2Z y x= −  
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លហំាត ់QCM  

លមីតីនៃអៃគុមៃ ៍

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

1. g  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
2

1
( )

1 1
g x

x x

=

−

 ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( )
x
g x

→−
= −     b. lim ( ) 1

x
g x

→−
= −  

c. lim ( )
x
g x

→−
= +     d. lim ( ) 1

x
g x

→−
=  

2. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
22

( )
4

x
f x

x

+
=

−
។ ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

4
lim ( ) 1
x
f x

+→

=     b. 
4
lim ( )
x
f x

+→

= −  
c. 

4
lim ( ) 0
x
f x

+→

=     d. 
4
lim ( )
x
f x

+→

= +  

3. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
2

2

1

( )
1

1

x
xf x

x

+

=

−

។ ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 0
x
f x

→+
=     b. lim ( ) 1

x
f x

→+
=  

c. lim ( )
x
f x

→+
= −     d. lim ( )

x
f x

→+
= +  

4. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ ( ) ( 1) 1xf x e x−= − +  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 1
x
f x

→+
=     b. lim ( ) 0

x
f x

→+
=  

c. lim ( )
x
f x

→+
= +     d. lim ( )

x
f x

→+
= −  

5. 2lim( ln )x
x
x x e−

→+
+  ដសមើ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. ជារាងមនិកណំត ់    b. 0  
c. −       d. +  

6. ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ បស ់
2

2

4
lim

2x

x

x→

−

−
  ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

2

4
lim 2

2x

x

x→

−
=

−
    b. 

2

2

4
lim 4

2x

x

x→

−
=

−
 

c. 
2

2

4
lim 0

2x

x

x→

−
=

−
    d. 

2

2

4
lim

2x

x

x→

−
= +

−
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

7. អនគុមន ៍g  កណំតច់ដំ ោះ 1x   ដោយ 1
( )

1
g x

x
=

−
 ។ដតើចដមលើយខាងដត្ោមណាខ្លោះជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួឬដត្ចើនដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

1
1

lim ( )
x
x

g x
→


= +     b. 
1
1

lim ( ) 0
x
x

g x
→


=  

c. 
1

lim ( )
x
g x

→
= +     d. 

1
1

lim ( ) 0
x
x

g x
→


=  

8. ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ បស ់ 3lim( 5 )
x
x x

→−
−  ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 3lim( 5 )
x
x x

→−
−    គ្មានលមីតី   b. 3lim( 5 )

x
x x

→−
− = +  

c. 3lim( 5 ) 0
x
x x

→−
− =     d. 3lim( 5 )

x
x x

→−
− = −  

9. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 4
( )

1

x
f x

x

−
=

−
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយពតិ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

1
lim ( )
x
f x

+→

= +     b. 
1
lim ( ) 1
x
f x

+→

=  
c. 

1
lim ( )
x
f x

+→

= −     d. 
1
lim ( ) 4
x
f x

+→

=  

10. 2

2

1

lim
2x

x
x
x→−

+

− +
 ដសមើ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 0       b. −  
c. +       d. 1  

11. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 
2

2

2 3
( )

6 9

x x
f x

x x

+ −
=

− +
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយពតិ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
3
lim ( )
x
f x

+→

គ្មានលមីតី    b. 
3

1
lim ( )

2x
f x

+→

=  

c. 
3
lim ( )
x
f x

+→

= +     d. 
3

1
lim ( )

3x
f x

+→

= −  

12. ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ lim
2 cosx

x

x→+ −
 ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. lim 1
2 cosx

x

x→+
=

−
    b. lim

2 cosx

x

x→+
= +

−
 

c. lim
2 cosx

x

x→+
= −

−
   d. lim 1

2 cosx

x

x→+
= −

−
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

13. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ 1
( )

xe
g x

x

− −
=  ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 0
x
g x

→−
=      b. lim ( ) 1

x
g x

→−
=  

c. lim ( )
x
g x

→−
= +  ឬ lim ( )

x
g x

→−
= +    d. ចដមលើយទងំបខីាងដលើសទុ្ធដតមនិពតិ 

14. 2

20

1

lim
2x

x
x
x→

+

− +
 ដសមើ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. −        b. +  
c. 1−        d. 0  

15. 1
lim 1
x x→+

+  ដសមើ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 2        b. 0  
c. +        d. 1  

16. f ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
2

( )
3

x
f x

x x x
=

− −
ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

0
lim ( )
x
f x

→
= −      b. 

0
lim ( ) 1
x
f x

→
=  

c. 
0

1
lim ( )

3x
f x

→
= −      d. 

0
lim ( )
x
f x

→
= +  

17. អនគុមន ៍ f  កណំតច់ដំ ោះ 1x   ដោយ 1
( )

1
f x

x
=

−
 ។ ដតើចដមលើយខាងដត្ោមណាខ្លោះជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួឬដត្ចើនដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

1
1

lim ( )
x
x

f x
→


= −      b. 
1
1

lim ( )
x
x

f x
→


= +  

c. 
1

lim ( )
x
f x

→
= +      d. 

1
1

lim ( ) 0
x
x

f x
→


=  

18. 21
lim( )
t

t
t→−
+  ដសមើ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. −        b. 1  
c. 0        d. +  
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

19. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ 1
( )

xe
g x

x

− −
=  ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( )
x
g x

→+
= −      b. lim ( )

x
g x

→+
= +  

c. lim ( ) 0
x
g x

→+
=      d. ចដមលើយទងំបខីាងដលើសទុ្ធដតមនិពតិ 

20. ដបើ lim ( ) 0
x a
f x

→
=  ដ ោះ 1

lim
( )x a f x→
 ដសមើ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. +        b. −  
c. 0        d. ដគមនិអាចសននោិឋាន 

21. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 
3

3

cos
( )

sin 2

x x
f x

x x x

+
=

−
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. lim ( )
x
f x

→+
= +      b. 1

lim ( )
2x

f x
→+

=  

c. lim ( )
x
f x

→+
គ្មានលមីតី     d. 1

lim ( )
2x

f x
→+

= −  

22. sin
lim
x

x

x→+
 ដសមើ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. គ្មានលមីតី      b. 0  
c. +        d. 1  

23. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2
( )

1

x

x

e
f x

e
=

−
ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 2
lim

1

x

xx

e

e→+
= +

−
     b. 2

lim 1
1

x

xx

e

e→+
= −

−
 

c. 2
lim 0

1

x

xx

e

e→+
=

−
     d. 2

lim 2
1

x

xx

e

e→+
=

−
 

24. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ ( ) 2 2 2f x x x= − − +  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 0
x
f x

→−
=      b. lim ( ) 1

x
f x

→−
=  

c. lim ( )
x
f x

→−
= −      d. lim ( )

x
f x

→−
= +  
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25. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 1
( )

1
1

1
1
1

f x

x

=

+

+
+

 ។ ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

1
lim ( ) 2
x
f x

→−
=      b. 

1
lim ( )
x
f x

→−
= +  

c. 
1

1
lim ( )

2x
f x

→−
=      d. 

1
lim ( ) 1
x
f x

→−
=  

26. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ ( ) ( 1) 1xf x e x−= − +  ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 0
x
f x

→+
=      b. lim ( )

x
f x

→+
= +  

c. ចដមលើយទងំបខីាងដលើសទុ្ធដតមនិពតិ   d. lim ( )
x
f x

→+
= −  

27. ដបើ lim ( )
x
f x

→+
= +  នងិ lim ( )

x
g x

→+
= +  ដ ោះ ( )

lim
( )x

f x

g x→+
 ដសមើ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. +        b. 0  
c. ជារាងមនិកណំត ់     d. 1  

28. ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ cos
lim
2 cosx

x x

x→−

+

−
 ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. cos
lim
2 cosx

x x

x→−

+
= +

−
    b. cos

lim
2 cosx

x x

x→−

+
= −

−
 

c. cos
lim 1
2 cosx

x x

x→−

+
=

−
     d. cos

lim 1
2 cosx

x x

x→−

+
= −

−
 

29. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 
2

2
( )

4

x
f x

x
=
− +

។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

( 2)
lim ( ) 2
x

f x
+→ −

= −      b. 
( 2)
lim ( )
x

f x
+→ −

= −  

c. 
( 2)
lim ( ) 0
x

f x
+→ −

=      d.  
( 2)
lim ( ) 2
x

f x
+→ −

=  

30. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ 
2 1

( )
1

x

x

e
g x

e

−
=

−
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 1
x
g x

→+
=      b. lim ( ) 0

x
g x

→+
=  

c. lim ( )
x
g x

→+
= +      d. lim ( ) 1

x
g x

→+
= −  
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31. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ 
2 1

( )
1

x

x

e
g x

e

−
=

−
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 1
x
g x

→+
=      b. lim ( ) 0

x
g x

→+
=  

c. lim ( )
x
g x

→+
= +      d. ចដមលើយទងំបខីាងដលើសទុ្ធដតមនិពតិ 

32. g  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2cos
( )

2 sin

x x
g x

x

+
=

+
ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( )
x
g x

→+
= +      b. lim ( ) 1

x
g x

→+
=  

c. 3
lim ( )

2x
g x

→+
=      d. lim ( )

x
g x

→+
= −  

33. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 1
( )

1

x
f x

x

−
=

−
1។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

1
lim ( )
x
f x

→+
= +      b. 

1
lim ( ) 1
x
f x

→+
= +  

c. 
1

lim ( ) 2
x
f x

→+
=      d. 

1
lim ( ) 2
x
f x

→+
=  

34. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ ( ; 1]− − ដោយ 2 2( ) 2f x x x x= + − +  ដតើ lim ( )
x
f x

→−
ដសមើនងឹ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 1
lim ( )

2x
f x

→−
=      b. lim ( ) 0

x
f x

→−
=  

c. lim ( ) 2
x
f x

→−
=      d. lim ( ) 1

x
f x

→−
=  

35. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ 2
( )

2

x
g x

x

+
=

−
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូនន lim ( )

x
g x

→−
? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 3
x
g x

→−
= −      b. lim ( ) 1

x
g x

→−
= −  

c. lim ( ) 1
x
g x

→−
=      d. lim ( ) 2

x
g x

→−
= −  

36. ដគមានអនគុមន ៍g កណំតដ់ោយ
2

( )
4

x
g x

x
=

−
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

2
lim ( ) 1
x
g x

+→

= −      b. 
2
lim ( )
x
g x

+→

= −  

c. 
2
lim ( )
x
g x

+→

= +      d. 
2

1
lim ( )

4x
g x

+→

=  
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37. ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តមឹត្តវូ 8 2
lim
cos 6x

x

x→+

−

−
? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 8 2
lim
cos 6x

x

x→+

−
= +

−
    b. 8 2

lim 0
cos 6x

x

x→+

−
=

−
 

c. 8 2
lim
cos 6x

x

x→+

−
= −

−
    d. 8 2

lim 2
cos 6x

x

x→+

−
= −

−
 

38. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
22 2 3

( )
x x

f x
x

− +
= ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 2
x
f x

→+
=      b. lim ( ) 3

x
f x

→+
=  

c. lim ( ) 2
x
f x

→+
=      d. lim ( )

x
f x

→+
= +  

39. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ [0; )+ ដោយ 2( ) 2f x x x= − ។ ដតើ lim ( )
x
f x

→+
ដសមើនងឹ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 1
x
f x

→+
=      b. lim ( ) 0

x
f x

→+
=  

c. lim ( )
x
f x

→+
= −      d. lim ( )

x
f x

→+
= +  

40. ដគមានអនគុមន ៍ cos
( )

2

x
f x

x


=

−

។គណ  
2

lim ( )
x

f x


→

 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

2

lim ( ) 1
x

f x


→

=      b. 
2

lim ( )
x

f x


→

= +  

c. 
2

lim ( )
x

f x


→

= −      d. 
2

lim ( ) 1
x

f x


→

= −  

41. ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តមឹត្តវូ 2 sin 3
lim
x

x

x→−

− ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 2 sin 3
lim
x

x

x→−

−  គ្មានលមីតី    b. 2 sin 3
lim 0
x

x

x→−

−
=  

c. 2 sin 3
lim 3
x

x

x→−

−
= −     d. 2 sin 3

lim 2
x

x

x→−

−
=  

42. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
3

2

9 1
( )

4 5

x
f x

x x

+
=

− +
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. lim ( )
x
f x

→−
= −      b. lim ( )

x
f x

→−

−
=
+

 

c. 1
lim ( )

5x
f x

→−
=      d. lim ( )

x
f x

→−
= +  
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43. ដគមានអនគុមន៍ f កណំតដ់ោយ 
2

2

3 12
( )

7 10

x

x x

e
f x

e e

−
=

− +
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. lim ( ) 3
x
f x

→−
=      b. 12

lim ( )
10x

f x
→−

=  

c. 6
lim ( )

5x
f x

→−
= −      d. lim ( ) 3

x
f x

→−
= −  

44. cos sin
lim

2x

x x

x→+

+

−
ដសមើនងឹ 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 1        b. 2  
c. 0        d. +  

45. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ ( ) 3 lnf x x x= − − ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 

0
lim ( ) 3
x
f x

→
=      b. 

0
lim ( )
x
f x

→
= +  

c. 
0

lim ( ) 0
x
f x

→
=      d. 

0
lim ( )
x
f x

→
= −  

46. មានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 
2

2

3 12
( )

7 10

x

x x

e
f x

e e

−
=

− +
។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 12
lim ( )

10x
f x

→−
= −      b. 3

lim ( )
7x

f x
→−

= −  

c. lim ( ) 3
x
f x

→−
=      d. lim ( ) 6

x
f x

→−
=  

47. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់លើ (0; )+ ដោយ 1
( ) (1 )(2 ln )g x x

x
= − − ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. lim ( ) 2
x
g x

→+
=      b. lim ( ) 1

x
g x

→+
=  

c. lim ( )
x
g x

→+
= −      d. lim ( )

x
g x

→+
= +  
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លហំាត ់QCM  

លមីតីនៃអៃគុមៃ ៍(បន្ៃែម) 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្បឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
បត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

1. តម្លៃលលីតី 2

2
lim( 2 3)
x
x x

→
+ − =  

a. 3    b. 5    c. 4    d. 2  
2. តម្លៃលលីតី 3 2

2
lim( 3 1)
x
x x x

→
+ − + =    

a. 3    b. 5    c. 4    d. 2  
3. តម្លៃលលីតី 2

3
lim(5 )
x

x
→

=   
a. 1    b. 15    c. 14    d. 36  

4. តម្លៃលលីតី 
2

2

1
lim

3x

x

x→

+
=

+
 

a. 1    b. 15    c. 14    d. 36  
5. តម្លៃលលីតី 2

4
lim( 2)
x
x

→
+ =  

a. 1    b. 15    c. 14    d. 36  
6. តម្លៃលលីតី 2

2
lim[( 5)( )( 1)]
x
x x x

→
+ − =  

a. 1    b. 15    c. 14    d. 36  
7. តម្លៃលលីតី 3

2
lim ( 1)
x

x
→

+ =  
a. 3 3    b. 3 5    c. 1    d. 3 4  

8. តម្លៃលលីតី 2

2
lim ( 7)
x

x x
→

− + =  
a. 125    b. 3    c. 2    d. 4  

9. តម្លៃលលីតី 2 3

2
lim( 1)
x
x

→
+ =  

a. 125    b. 3    c. 2    d. 4  

10. តម្លៃលលីតី 
2

2

4
lim

2x

x

x→

−
=

−
 

a. 125    b. 3    c. 2    d. 4  

11. តម្លៃលលីតី 
2

21

1
lim

2 3x

x

x x→

−
=

+ −
 

a. 125    b. 3    c. 2    d. 4  

12. តម្លៃលលីតី 
2

2

1
lim
2 1x

x x

x x→+

+ +
=

− +
 

a. 1
2

   b. 0    c. 2−    d. 1
2

−  
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្បឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
បត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

13. តម្លៃលលីតី 2lim[ 2 3 ( 1)]
x

x x x
→+

+ + − + =  

a. 1
2

   b. 0    c. 2−    d. 1
2

−  

14. តម្លៃលលីតី 
4

2 sin( )
4lim

( )
4

x

x

x




→

−

=

−

  

a. 1
2

   b. 0    c. 2−    d. 1
2

−  

15. តម្លៃលលីតី 
20

cos 1
lim

sinx

x

x→

−
=    

a. 1
2

   b. 0    c. 2−    d. 1
2

−  

16. តម្លៃលលីតី 
2

0

sin
lim

3x

x

x→
=

−
 

a. 1
2

   b. 0    c. 2−    d. 1
2

−  

17. តម្លៃលលីតី 
20

2 sin
lim
1 cosx

x x

x→

−
=

−
    

a. 1
2

   b. 0    c. 2−    d. 1
2

−  

18. តម្លៃលលីតី 
4

2

1 sin
lim
sin 1x

x

x
→−

+
=

−
 

a. 1
4

   b. 0    c. 1
2

−    d. 1
4

−  

19. តម្លៃលលីតី 
0

2sin5
lim

5 5x

x

x→

−
=

− +
 

a. 2 5   b. 20 5   c. 2 5−   d. 20 5−  

20. តម្លៃលលីតី 
2

20

1 cos 3
lim

2x

x

x→

−
=

−
 

a. 1
2

   b. 9
2

   c. 1
2

−    d. 9
2

−  

21. តម្លៃលលីតី 
2

2

sin 1
lim
1 sinx

x

x
→−

−
=

+
 

a. 1
2

   b. 0    c. 2−    d. 1
2

−  

22. តម្លៃលលីតី 
2

0

sin
lim

3x

x

x→
=

−
 

a. 1
2

   b. 0    c. 2−    d. 1
2

−  
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្បឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
បត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

23. តម្លៃលលីតី 
3

sin 3 cos
lim

2( 3 )x

x x

x →

−
=

−
 

a. 1
2

   b. 1
3

   c. 1
2

−    d. 1
3

−  

24. តម្លៃលលីតី 
0

sin 3
lim
x

x

x→
=

−
 

a. 3−    b. 3    c. 1−    d. 1  

25. តម្លៃលលីតី 
0

3 sin 3
lim
x

x

x→
=  

a. 3−    b. 3    c. 9−    d. 9  

26. តម្លៃលលីតី 
0

2 2
lim

sinx

x x

x→

+ − −
=  

a. 2
2

   b. 2

2
−   c. 2−   d. 2  

27. តម្លៃលលីតី 
0

2
lim
sin 3x

x

x→

−
=  

a. 3
2

   b. 3
2

−    c. 2
3

−    d. 2
3

 

28. តម្លៃលលីតី lim(2 2 2)x

x
e x

→+
+ − =      

a. 2−    b. 0    c. −    d. +  
29. តម្លៃលលីតី lim( 8)x

x
e

→−
+ =    

a. +    b. −    c. 0    d. 8  

30. តម្លៃលលីតី 
0

lim
2

x x

x

e e−

→

+
=      

a. 1    b. 2    c. 0    d. +  

31. តម្លៃលលីតី 
2

2 1
lim( )

1

x

x

e

x→+

−
=

+
 

a. +    b. −    c. 0    d. 2  

32. តម្លៃលលីតី 4 2
lim( )

x x

xx

e xe

e→−

− −
=  

a. +    b. −    c. 0    d. 4  

33. តម្លៃលលីតី 
0

lim
2

x x

xx

e e

e

−

→

−
=  

a. +    b. −    c. 0    d. 4  

34. តម្លៃលលីតី 
2

4 3
lim( )
2 1

x

x

e

x x→+

+
=

+ −
 

a. +    b. −    c. 0    d. 2  
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្បឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
បត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

35. តម្លៃលលីតី 
2

20

( )sin
lim

2

x x

x

e e x

x

−

→

+
=  

a. 1    b. 0    c. 1
2

   d. 2  

36. តម្លៃលលីតី lim( 4)x

x
e−

→−
+ =   

a. +    b. −    c. 0    d. 4  
37. តម្លៃលលីតី 2lim(5 1)x

x
e x

→+
+ − =  

a. +    b. −    c. 5    d. 1−  

38. តម្លៃលលីតី 
2

3
lim( )

1

x

x

e

x→+

−
=

+
 

a. +    b. −    c. 3−    d. 0  
39. តម្លៃលលីតី 2lim( ln )

x
x x

→+
+ =   

a. +    b. −    c. 3−    d. 0  

40. តម្លៃលលីតី 2 1
lim[ln( 2) ln ]

2 4x
x x

x→+
+ − − + =

+
  

a. +    b. −    c. 1
4

   d. 0  
41. តម្លៃលលីតី 2lim(ln )

x
x x

→+
− =     

a. +    b. −    c. 1    d. 0  

42. តម្លៃលលីតី 
0

ln
lim( )
x

x

x+→

=  
a. +    b. −    c. 1    d. 0  

43. តម្លៃលលីតី 1
lim ln( )

1x

x

x→+

+
=

−
 

a. +    b. −    c. 1    d. 0  
44. តម្លៃលលីតី 2lim( 2 ln )

x
x x

→+
+ − =  

a. +    b. −    c. 1    d. 2  
45. តម្លៃលលីតី 2lim(ln 4)

x
x x

→+
− + =  

a. +    b. −    c. 4    d. 2  
46. តម្លៃលលីតី 2

0
lim( ln 1)
x
x x x

+→

+ − =  
a. +    b. −    c. 1−    d. 1  

47. តម្លៃលលីតី 
2

2

3
lim ln( )

2x

x x

x→+

+ −
=

+
 

a. 1    b. 0    c. 3
2

−    d. +  
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លហំាត ់QCM  

លីមីត (សំណួរ-ចមមលើយ) 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ម្តៀម្រឡងមេទ្យយ (២០២១)   ច ុះម ្យុះតាម មតមល្ាម 070266334 
រម្ងៀនមោយមោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលមរៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

1. តម្លៃ 
2

( 1)( 2)( 3)
lim

(2 3)( 4)x

x x x

x x→−

− − −

+ +
  ស្មើនងឹ 

ក. 1
2

   ខ. 3    គ. 1
3

   ឃ. 2  
 

2. តម្លៃ 
2

1

1
lim

3 2x

x

x→

−

+ −
  ស្មើនងឹ 

ក. 15    ខ. 9    គ. 8    ឃ. 13  
 

3. តម្លៃ 
20

3 sin2
lim
2 6x

x

x x→

−

−
  ស្មើនងឹ 

ក. 1    ខ. 2    គ. 3    ឃ. 4  
 

4. តម្លៃ 2lim(ln )
x

x x
→+

−   ស្មើនងឹ 
ក. 1    ខ. +    គ. −    ឃ. 4  
 

5. តម្លៃ 2lim( 3 )
x

x x
→+

+ −   ស្មើនងឹ 
ក. 2    ខ. 5    គ. 4    ឃ. 0  
 

6. តម្លៃ 
2

2

3 2
lim

2x

x x

x→

− +

−
  ស្មើនងឹ 

ក. 2 2    ខ. 2    គ. 5    ឃ. 3  
 

7. តម្លៃ 
3 20

1 cos2
lim
x

x

x x→

−

+
  ស្មើនងឹ 

ក. 2 2    ខ. 2    គ. 2    ឃ. 0  
 

8. តម្លៃ 
2

20

2
lim

x x

x

e e

x x→

+ −

+
  ស្មើនងឹ 

ក. 3    ខ. 2 2    គ. 3 3   ឃ. 2  
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ម្តៀម្រឡងមេទ្យយ (២០២១)   ច ុះម ្យុះតាម មតមល្ាម 070266334 
រម្ងៀនមោយមោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលមរៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

9. តម្លៃ 2 3 ln
lim

1x

x x

x→+

+

+
  ស្មើនងឹ 

ក. 2    ខ. 5    គ. 4    ឃ. 0  
 

10. តម្លៃ 
2

0

sin
lim
1 cosx

x

x→ −
  ស្មើនងឹ 

ក. 2    ខ. 1    គ. 3    ឃ. 4  
 

11. តម្លៃ 
2

30

1
lim

1

x

xx

e

e→

−

−
  ស្មើនងឹ 

ក. 1
2

   ខ. 2
3

   គ. 3
2

   ឃ. 1
3

 
 

12. តម្លៃ 
4

20

1 cos
lim

sinx

x

x→

−   ស្មើនងឹ 

ក. 3    ខ. 2    គ. 2 2   ឃ. 3 3  
 

13. តម្លៃ 
1

( 2) 3
lim

( 3) 2x

x x

x x→

+ −

− +
  ស្មើនងឹ 

ក. 3−    ខ. 1    គ. 4−    ឃ. 2−  
 

14. តម្លៃ 
2 30

cos 4 cos2
lim

2 3x

x x

x x→

−

+
  ស្មើនងឹ 

ក. 3−    ខ. 1    គ. 4−    ឃ. 2−  
 

15. តម្លៃ 
2

2

3

4 cos 1
lim
2cos 3cos 1x

x

x x
→

−

− +
  ស្មើនងឹ 

ក. 3−     ខ. 1    គ. 4−    ឃ. 2−  
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លហំាត ់QCM  

ភាបជាបន់ៃអៃុគមៃ៍ 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្បឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
បត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

1. តរើអនគុមនខ៍ាងតរោមណាមយួមនិជាបរ់រង ់ 0x = ? 

a. 
2

1

1

x
y
x

+
=

−
  b. 

2

sin

1

x
y
x

=
+

  c. 2 1
y x

x
= +   d. 

1

x
y

x
=

−
 

2. តគឱយ្អនគុមន ៍
3 1

( )
1

x x
f x

a x x

 + 


= 
− 



ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ជាប់ររង ់ 1x =  ត ោះ 

a. 1a =   b. 5a =   c. 2a =   d. 3a =  

3. តគឱយ្អនគុមន ៍
43 0

( )
0

x x
f x

a x

 + 


= 
=



ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ជាប់ររង ់ 0x =  ត ោះ 

a. 1a =   b. 5a =   c. 2a =   d. 3a =  

4. តគឱយ្អនគុមន ៍ 2

2
2

( ) 4
2

x
x

f x x
a x

 −


= −
=



ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ជាប់ររង ់ 2x =  ត ោះ 

a. 1a =   b. 1

2
a =   c. 1

4
a =   d. 1

8
a =  

5. តគឱយ្អនគុមន ៍
1 0

( )
0

x x
f x

x a x

 + 


= 
+ 



ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ជាប់រគប ់x   ត ោះ 

a. 1a =   b. 5a =   c. 2a =   d. 3a =  

6. តគឱយ្អនគុមន ៍
2 5 6

1
( ) 1

1

x x
x

f x x
a x

 + −


= −
=



ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ជាប់រគប ់x   ត ោះ 

a. 3a =   b. 5a =   c. 7a =   d. 9a =  

7. តគឱយ្អនគុមន ៍ 2

sin(20 )tan(101 )
0

( )
0

x x
x

f x x
a x




= 
=



ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ជាប់ររង ់ 0x = ត ោះ 

a. 2019a =   b. 2021a =   c. 2022a =   d. 2020a =  

8. តគឱយ្អនគុមន ៍
2

1 cos2
( )

(1 )x
x

f x
x e

−
=

−
 តបើ 0x   នងិ (0) ln( 1)f m= − ។ តបើ ( )f x  ជាប់ររង ់ 0x =  ត ោះ 

a. 1m = −   b. 11m e−= +   c. ln( 1)m e= −   d. 1m e= +  
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្បឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
បត្ងៀៃតោយតោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលត ៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

9. តគឱយ្អនគុមន ៍
2

2

( 1) 1
( )

2 1

ax x
f x

x ax x x

 + 


= 
+ + 



ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ជាប់ររង ់ 1x = ត ោះ 

a. 2a =   b. 1a = −   c. 1a =   d. 0a =  

10. តគឱយ្អនគុមន ៍

2 2 1

( ) ln 1

2 ln

x x x

f x a x b x e

x x e

 − 



= +  





ebI

ebI

ebI

 ។ តបើ ( )f x  ជាបត់ ើ  ត ោះ 

a. 2a b+ =   b. 2a b− =   c. 1a b+ =   d. 1a b− =  

11. តគឱយ្អនគុមន ៍
0

( ) 1
sin 0

a x
f x

x x
x

 


= 




ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ជាបត់ ើ  ត ោះ 

a. 2a =   b. 1a =   c. 0a =   d. a  កណំរម់និបាន 

12. តគឱយ្អនគុមន ៍
2

( )
1

x x
f x

x

−
=

−
 តបើ 1x   ។ អនគុមន ៍g  កណំរត់ោយ 

( ) 1
( )

1

f x x
g x

x

 


= 
=



ebI

ebI
  ត ោះ 

( )g x  ជាប លយ្តាមភាពជាបន់ន ( )f x  ររង ់ 1x =  ោ ណា 
a. 0=   b. 1=   c. 2=   d. 2= −   

13. តគឱយ្ , , {0}a b c  −  ជាបរីរួគ្នន្នស្វ៊ីរនពន្តមយួដែ មានផ សងខសុពសីនូយ្។  

អនគុមន ៍ f  កណំរត់ោយ 
2

2

2
1

( ) 2
ln( 1) 1

ax bx c
x

f x cx bx a
m x

 − +


= − +
 − =


ebI

ebI
 ។ អនគុមន ៍ f  ជាបរ់រង ់ 1x =  

ោ ណា 
a. 11m e−= +   b. 1m = −   c. 1m e= +   d. 11m e−= −  

14. តគឱយ្អនគុមន ៍
3 1

1
( ) 1

1m

x x
x

f x x
e x

  −


= −
 =


ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ររង ់ 1x =  ត ោះ 

a. ln5 ln6m = −   b. ln6 ln5m = −  c. ln2 ln3m = −  d. ln5 ln6m = +   

15. តគឱយ្អនគុមន ៍
22 sin

0
( 1)( )

0m

x x
x

x xf x
e x

 +


+= 
 =


ebI

ebI
 ។ តបើ ( )f x  ររង ់ 0x =  ត ោះ 

a. 1m =   b. 0m =   c. ln2m =   d. ln2m = −   
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លហំាត ់QCM  

ដេរីដេនៃអៃគុមៃ៍ 

លំហាត់គណិតេិទ្យា QCM ដ្តៀម្រឡងដេទ្យយ (២០២១)   ចុុះដ ្យុះតាម ដតដល្ាម 070266334 
រដ្ងៀៃដោយដោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលដរៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

1. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ ( ) ln( )x xf x e e−= +  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. ( )
1

x

x

e
f x

e
 =

+
    b. ( ) x xf x e e− = −  

c. 1
( )

x x
f x

e e−
 =

−
    d. ( )

x x

x x

e e
f x

e e

−

−

−
 =

+
 

2. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2( ) ln(1 )f x x x= + +  ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

1
( )

1
f x

x x
 =

+ +
    b. 1

( )
1 2

f x
x

 =
+

 

c. 
2

1 2
( )

1

x
f x

x x

+
 =

+ +
    d. ( ) 1 2f x x = +  

3. g  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2
( )

1

x

x

e
g x

e
=

−
 ។ដតើចដមលើយមយួណាត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

2
( )

( 1)

x

x

e
g x

e

−
 =

−
    b. 

2

2
( )

( 1)

x

x

e
g x

e
 =

−
 

c. ( ) 2g x =      d. 
2

2

2( 1 )
( )

( 1)

x x

x

e e
g x

e

− −
 =

−
 

4. g  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់លើ 1
( ; )
3

− + ដោយ ( ) ln(6 2)g x x= + ។ដតើចដមលើយណាដែលជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 3
( )

3 1
g x

x
 =

+
    b. 1

( )
3 1

g x
x

 =
+

 

c. 1
( )

6 2
g x

x
 = −

+
    d. ( ) 6g x =  

5. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ cos
( )

sin

x
f x

x
=  ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. sin
( )

cos

x
f x

x

−
 =     b. 

2 2

2

sin cos
( )

sin

x x
f x

x

− +
 =  

c. 
2

1
( )

sin
f x

x

−
 =     d. 

2

1
( )

sin
f x

x
 =  
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លំហាត់គណិតេិទ្យា QCM ដ្តៀម្រឡងដេទ្យយ (២០២១)   ចុុះដ ្យុះតាម ដតដល្ាម 070266334 
រដ្ងៀៃដោយដោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលដរៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

6. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ cos
( )

x
g x

x
= ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

sin cos
( )

x x x
g x

x

− −
 =     b. ( ) sing x x = −  

c. 
2

sin cos
( )

x x x
g x

x

−
 =     d. 

2

sin
( )

x
g x

x
 =  

7. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 1
( )

2 sin2
f x

x
=

+
 ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

2cos2
( )

(2 sin2 )

x
f x

x

−
 =

+
    b. 

2

cos2
( )

(2 sin2 )

x
f x

x
 =

+
 

c. 1
( )

2 cos2
f x

x
 =      d. 

2

cos2
( )

(2 sin2 )

x
f x

x

−
 =

+
 

8. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 
3

3
( )

(2 3)
f x

x

−
=

+
 ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 4( ) 9(2 3)f x x − = +      b. 4( ) 18(2 3)f x x = − +  
c. 2( ) 12(2 3)f x x = − +     d. 4( ) 18(2 3)f x x − = +  

9. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 2( ) cosf x x x= +  ។ដតើចដមលើយណាដែលជាចដមលើយត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. ( ) 2 sinf x x x = +      b. 2( ) sinf x x x = −  

c. ( ) 2 sinf x x x = −      d. 31( ) sin
3

f x x x = +  

10. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 
4

1
( )

( 5)
f x

x
=

+
 ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួឬដត្ចើនដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
5

4
( )

( 5)
f x

x

−
 =

+
     b. 

5

4
( )

( 5)
f x

x
 =

+
 

c. 5( ) 4( 5)f x x − = +      d. 5( ) 4( 5)f x x − = − +  

11. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 32
( ) ( 1)

3
f x x −= −  ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 42
( ) 2( 1)

3
f x x = − −     b. 42

( ) 2( 1)
3

f x x = −  

c. 42
( ) 2( 1)

3
f x x − = − −     d. 22

( ) 2( 1)
3

f x x − = − −  

 

Page 23 of 165



លំហាត់គណិតេិទ្យា QCM ដ្តៀម្រឡងដេទ្យយ (២០២១)   ចុុះដ ្យុះតាម ដតដល្ាម 070266334 
រដ្ងៀៃដោយដោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលដរៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

12. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ ( ) sing x x x= ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. ( ) cosg x x =      b. ( ) sin cosg x x x x = −  
c. ( ) cosg x x = −      d. ( ) sin cosg x x x x = +  

13. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ  ដោយ 3( ) 2 1f x x x= − +  នងិ C  តាងត្ាប បស ់ f ។ 
ដតើសមាី មយួណាជាសមាី បន្ទាតប់ ៉ះត្ាប C  ត្តងច់ណំចុអាបស់ុសី 2  ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 14 15y x= −      b. 10 15y x= +  
c. 10 15y x= −      d. 14 15y x= +  

14. ដគមានអនគុមន ៍
2 5 10

( )
2

x x
f x

x

+ −
=

−
 ។ 

ដតើសមាី មយួណាដែលជាសមាី បន្ទាតប់ ៉ះត្ាប C  ននអនគុមន ៍ f  ត្តងច់ណំចុដែលមានអាបស់ុសី 0  ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 7y x= +       b. 5y =  
c. 5y = −       d. 5y x= +  

15. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 2( ) 4 3f x x= +  ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

( )
4 3

x
f x

x
 =

+
     b. 

2

8
( )

4 3

x
f x

x
 =

+
 

c. 
2

4
( )

4 3

x
f x

x
 =

+
     d. 

2

4
( )

4 3

x
f x

x

−
 =

+
 

16. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 
2 4

( )
2 1

x
f x

x

+
=

+
 ។ ដតើចដមលើយណាដែលត្តមឹត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2 2

8
( )

(2 1) 4

x
f x

x x

+
 =

+ +
    b. 

2 2

8
( )

(2 1) 4

x
f x

x x

−
 =

+ +
 

c. 
2

8
( )

(2 1) 4

x
f x

x x

−
 =

+ +
    d. 

2

8
( )

(2 1)

x
f x

x

−
 =

+
 

17. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ {2}−  ដោយ 
2 5 10

( )
2

x x
f x

x

+ −
=

−
 ។ ដតើចដមលើយណាដែលត្តមឹត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

2

4
( )

( 2)

x x
f x

x

+
 =

−
     b. ( ) 2 5f x x = +  

c. 
2

( 4)
( )

( 2)

x x
f x

x

−
 =

−
     d. 

2

( 4)
( )

( 2)

x x
f x

x

+
 =

−
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18. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ (0; )+  ដោយ 2( )f x x x= −  ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 1
(1)

2
f  =       b. (1) 1f  =  

c. 4
(1)

3
f  =       d. 3

(1)
2

f  =  

19. អនគុមន ៍h  កណំតដ់លើ (0; )+ ដោយ 2( ) 3h x x x x= +  ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 3
( ) 6

2
h x x x = +      b. 3

( ) 6
2

h x x x = +  

c. 3
( ) 6

2
h x x = +      d. ( ) 6h x x x = +  

20. អនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ 1
( )

2

x
g x

x

+
=

−
 ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

3

( 2)
( )

1
2( )

2

x
g x

x

x

−

−
 =

+

−

     b. 3
( )

1
2( )

2

g x
x

x

−
 =

+

−

 

c. 1
( )

2
g x

x
 =

−
     d. 

2

3 1
( )

2( 2)

x
g x

xx

− +
 = 

−−
 

21. អនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ 4 1
( )

1

x
g x

x

−
=

+
។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 1
( )

( 1)
g x

x

−
 =

+
     b. 

2

5
( )

( 1)

x
g x

x
 =

+
 

c. 
2

5
( )

( 1)
g x

x
 =

+
     d. 

2

4
( )

( 1)
g x

x
 =

+
 

22. អនគុមន ៍g  កណំតដ់លើ  ដោយ 2( ) xg x xe− += ។ដតើចដមលើយណាដែលជាចដមលើយត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 2( ) (1 ) xg x x e− + = −      b. 2( ) ( 2) xg x x x e− + = − +  
c. 2( ) xg x e− + = −      d. 2( ) ( 1) xg x x e− + = −  

23. អនគុមន ៍g  កណំតដ់លើ  ដោយ 1
( )

xe
g x

x

− −
=  ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ?  

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

( 1) 1
( )

xe x
g x

x

− − + +
 =     b. 

2

( 1) 1
( )

xe x
g x

x

− − +
 =  

c. 
2

( 1) 1
( )

xe x
g x

x

− + +
 =     d. 

2

( 1) 1
( )

xe x
g x

x

− − − +
 =  
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24. អនគុមន ៍g  កណំតដ់លើ (0, )+ ដោយ 
2

( ) (1 )
2

x x
g x e= −  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

( ) ( )
2

x x
g x e x = − +     b. 

2

( ) ( 1)
2

x x
g x e = − +  

c. 
2

( ) ( 1)
2

x x
g x e x = − − +     d. ( ) ( )xg x e x = −  

25. អនគុមន ៍h  កណំតដ់ោយ 
2 5

1
( )

( 1)
h x

x
=

+
 ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2 6

5
( )

( 1)

x
h x

x

−
 =

+
     b. 

2 10

2
( )

( 1)

x
h x

x
 =

+
 

c. 
2 6

10
( )

( 1)

x
h x

x

−
 =

+
     d. 

2 6

5
( )

( 1)
h x

x

−
 =

+
 

26. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ  ដោយ 3( ) 2 4 1f x x x= − +  នងិ C  ជាត្ាប បស ់ f ។ 
ដតើសមាី មយួណាជាសមាី បន្ទាបប់ ៉ះត្ាប C  ត្តងច់ណំចុអាបស់ុសី 1? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 2 3y x= −       b. 2 1y x= −  
c. 2 2y x= −       d. 3y x= −  

27. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ sin
( )

cos

x
f x

x
= ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួឬដត្ចើនដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 2( ) 1 tanf x x = +      b. ( ) ln(cos )f x x =  

c. cos
( )

sin

x
f x

x

−
 =      d. 

2

1
( )

cos
f x

x
 =  

28. ដគមានអនគុមន ៍
3

1
( )

1

x
f x

x

−
=

+
។ ដតើសមាី មយួណាដែលជាសមាី បន្ទាបប់ ៉ះត្ាប C  ននអនគុមនf៍ត្តងច់ណំចុដែល 

មានអាបស់ុសី 0  ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 2 1y x= −       b. 1y x= −  
c. 1y x= +       d. 1y x= −  

29. g  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ ( ) 1 xg x x= + ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

( )
1

x
g x

x
 =

+

     b. 
2

2
( )

1

x
g x

x
 =

+

 

c. 
2

2
( )

1

x
g x

x
 =

+
     d. 

2 2

( )
2 1 1

x
g x

x x
 =

+ +
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30. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 4( ) [cos(7 )]f x x= ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 3( ) 28 sin(7 )cos (7 )f x x x = −    b. 3( ) 28 cos (7 )sin(7 )f x x x =  
c. 3( ) 28 cos(7 )sin (7 )f x x x = −    d. 3( ) 4 sin(7 )[cos(7 )]f x x x = −  

31. ដគមានអនគុមនf៍កណំតដ់ោយ 1( ) (2 cos ) xf x x e −= + ។ដតើចដមលើយណាដែលជាចដមលើយត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 1( ) (2 cos sin )xf x e x x− = − + +    b. 1( ) (1 cos sin )xf x e x x− = + +  
c. 1( ) (cos sin ) xf x x x e − = +     d. 1( ) (sin ) xf x x e − =  

32. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 4 2 3( ) (5 2 )f x x x x= − + ។ ដតើចដមលើយណាដែលត្តមឹត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 3 4 2 2( ) 12(20 4 1)(5 2 )f x x x x x x = − + − +   b. 4 2 2( ) 3(5 2 )f x x x x = − +  
c. 3 4 2 2( ) (20 4 1)(5 2 )f x x x x x x = − + − +   d. 4 2 2 3( ) 3(5 2 ) (20 4 1)f x x x x x x = − + − +  

33. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ ដោយ ( ) ( 2) xf x x e−= +  នងិ C តាងត្ាប បស ់ f ។ដតើសមាី មយួណាជាសមាី បន្ទាប ់
ប ៉ះត្ាប C  ត្តងច់ណំចុអាបស់ុសី 0  ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 2 1y x= − +       b. 2y x= +  
c. 2y x= − +       d. 2y x= − −  

34. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ ( )
1

x

x

e
g x

e
=

+
។ ដតើចដមលើយណាដែលជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

2
( )

(1 )

x

x

e
g x

e
 =

+
     b. 

2

2
( )

(1 )

x

x

e
g x

e
 =

+
 

c. ( )
(1 )

x

x

e
g x

e
 =

+
     d. 

2
( )

(1 )

x

x

e
g x

e
 =

+
 

35. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ ( ) 2 2x xf x e xe x= − − − ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. ( ) 1x xf x e xe = − −     b. ( ) xf x xe = −  
c. ( ) 2 1x xf x e e = − −      d. ( ) 1x xf x e xe = − − −  

36. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 
3

2
( )

( 2)
f x

x
=

−
 ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
5

6
( )

( 2)
f x

x

−
 =

−
     b. 

4

6
( )

( 2)
f x

x

−
 =

−
 

c. 
2

2
( )

( 2)
f x

x
 =

−
     d. 

2

2
( )

3( 2)
f x

x
 =

−
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37. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 1
( ) 1 sin cos(2 )

2
f x x x= + − ។ដតើចដមលើយណាដែលជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. ( ) cos cos(2 )f x x x = −     b. ( ) cos (1 2sin )f x x x = +  
c. ( ) cos sin(2 )f x x x = −     d. ( ) sin sin(2 )f x x x = +  

38. g  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់លើ 1 1
( 1; ) ( ; )
2 2

−  + ដោយ 1
( ) 1

2 1
g x x

x
= − +

−
 ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 1 1
( )

2 2 1
g x

x
 = −

+
    b. 

2

2 1
( )

(2 1) 2 1
g x

x x
 = − −

− +
 

c. 
2

1 2
( )

(2 1)2 1
g x

xx
 = − +

−+
   d. 

2

1 1
( )

(2 1) 1
g x

x x
 = − +

− +
 

39. ដគមានអនគុមន ៍g  កណំតដ់ោយ ( ) sin(2 )
4

g x x


= + ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួឬដត្ចើនដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 2( ) 2(1 2 sin 2 sin cos )g x x x x = − −   b. ( ) 2cos(2 )g x x =  

c. ( ) cos( )
4

g x x


 = +      d. ( ) 2 cos(2 )
4

g x x


 = +  

40. f  អនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
3

2

3 6 5
( )

1

x x
f x

x

− +
=

+
 ។ ដតើចដមលើយណាដែលត្តមឹត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

2 2

9 10 6
( )

( 1)

x x
f x

x

− +
 =

+
    b. 

2

2 2

15 10 6
( )

( 1)

x x
f x

x

+ −
 =

+
 

c. 
4 2

2 2

3 15 10 6
( )

( 1)

x x x
f x

x

+ − −
 =

+
   d. 

29 6
( )

2

x
f x

x

−
 =  

41. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ(0; )+ ដោយ 1
( )

2 ln( )

x
f x

x
= − ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 
2

2
( )

(ln )
f x

x

−
 =      b. 

2

1 1
( )

2 (ln )
f x

x
 = +  

c. 
2

1 2
( )

2 (ln )
f x

x x
 = −     d. 

2

1 2
( )

2 (ln )
f x

x x
 = +  

42. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 3( ) 3 cos 2 cosf x x x= − ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. ( ) 3sin 6cos(2 )f x x x = −     b. ( ) 3sin cos(2 )f x x x =  
c. ( ) 3cos sin(2 )f x x x = −     d. ( ) 3sin (1 2cos2 )f x x x = −  
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លំហាត់គណិតេិទ្យា QCM ដ្តៀម្រឡងដេទ្យយ (២០២១)   ចុុះដ ្យុះតាម ដតដល្ាម 070266334 
រដ្ងៀៃដោយដោក្គូ នៃ ប យៃុិៃ     ចូលដរៀៃនងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

43. ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 3( ) cos(3 )cosf x x x= ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. 2( ) 3 sin(3 )cosf x x x =     b. 2( ) 3 cos sin(4 )f x x x = −  
c. 3 2( ) 3 sin cosf x x x = −     d. 3( ) 3 cos sinf x x x =  

44. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ (0; )+ ដោយ ( ) (1 ln )f x x x= − ។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 
ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 
a. (1) 1f  =       b. (1) 0f  =   
c. (1) 2f  =       d. (1) 1f  = −  

45. អនគុមន ៍h  កណំតដ់លើ ( 1;3)− ដោយ 1
( ) ln( )

3

x
h x

x

+
=

−
។ដតើចដមលើយណាដែលត្តវូ? 

ដត្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលត្តមឹត្តវូ 

a. 4
( )

( 3)(1 )
h x

x x
 =

− +
    b. 1 1

( )
1 3

h x
x x

 = −
+ −

 

c. 4
( )

(3 )(1 )
h x

x x
 =

− +
    d. 1

( )
(3 )(1 )

h x
x x

−
 =

− +
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លហំាត ់QCM  

ដេរីដេ (សណំួរ-ចដ្លើយ) 

លំហាត់គណិតេិទ្យា QCM ដ្តៀ្្រឡងដេទ្យយ (២០២១)   ច ុះដ ្យុះតា្ ដតដល្ា្ 070266334 
រដ្ងៀនដោយដោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលដរៀនហងៃទី្ ៩-្ិង នា-២០២១ 

1. ដេរដីេនៃ ( ) 3 sinf x x x= +   ដ្មើៃងឹ 

ក. ( )
cos

3
2 sin

x
f x x

x
 = +    ខ. ( ) 2 sin

3
2 sin

x
f x x

x
 = +   

គ. ( ) 2 cos
3

2 sin

x
f x x

x
 = −    ឃ. ( ) 2 cos

3
2 sin

x
f x x

x
 = +  

2. ដេរដីេនៃ ( ) ( )2 sin cosf x x x= +   ដ្មើៃងឹ 

ក. ( )
cos sin

sin cos

x x
f x

x x
 = −    ខ. ( )

cos sin

sin cos

x x
f x

x x
 = +   

គ. ( )
cos cos

sin cos

x x
f x

x x
 = −    ឃ. ( )

sin sin

sin cos

x x
f x

x x
 = −  

3. ដេរដីេនៃ ( ) ( )2ln sinf x x=   ដ្មើៃងឹ 
ក. ( ) 2 cotf x x =     ខ. ( ) 3 cotf x x =   
គ. ( ) 4 cotf x x =     ឃ. ( ) cotf x x =  

4. ដេរដីេនៃ ( )
2 1

3 2

x
f x

x

+
=

+
  ដ្មើៃងឹ 

ក. ( ) 2

1

(3 2)
f x

x

−
 =

+
    ខ. ( ) 2

1

(3 2)
f x

x
 =

+
  

គ. ( ) 2

1

(3 2)
f x

x

−
 =

−
    ឃ. ( ) 2

2

(3 2)
f x

x

−
 =

+
 

5. ដេរដីេនៃ ( )
2 1

2

x x
f x

x

+ +
=

+
  ដ្មើៃងឹ 

ក. ( )
2

2

4 1

( 2)

x x
f x

x

+ +
 =

+
   ខ. ( )

2

2

4 1

( 2)

x x
f x

x

− +
 =

+
  

គ. ( )
2

2

4 2

( 2)

x x
f x

x

+ +
 =

+
   ឃ. ( )

2

2

4 2

( 2)

x x
f x

x

+ −
 =

+
 

6. ដេរដីេនៃ ( )
ln

1
x

f x x
x

= + −   ដ្មើៃងឹ 

ក. ( )
2

2

ln 1x x
f x

x

+ −
 =    ខ. ( )

2

2

ln 1x x
f x

x

+ +
 =   

គ. ( )
2

2

ln 1x x
f x

x

− +
 =    ឃ. ( )

2

2

ln 1x x
f x

x

− −
 =  
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លំហាត់គណិតេិទ្យា QCM ដ្តៀ្្រឡងដេទ្យយ (២០២១)   ច ុះដ ្យុះតា្ ដតដល្ា្ 070266334 
រដ្ងៀនដោយដោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលដរៀនហងៃទី្ ៩-្ិង នា-២០២១ 

7. ដេរដីេនៃ ( )
1

2
1

f x x
x

= − −
+

  ដ្មើៃងឹ 

ក. ( ) 2

1
1
( 1)

f x
x

 = −
+

   ខ. ( ) 2

2
1
( 1)

f x
x

 = −
+

  

គ. ( ) 2

3
1
( 1)

f x
x

 = +
+

   ឃ. ( ) 2

1
1
( 1)

f x
x

 = +
+

 

8. ដេរដីេនៃ ( )
4

2
3

x

x

e
f x x

e
= − −

+
  ដ្មើៃងឹ 

ក. ( )
2

1

3

x

x

e
f x

e

 −
 =  

+ 
    ខ. ( )

2

2

3

x

x

e
f x

e

 −
 =  

+ 
  

គ. ( )
2

3

3

x

x

e
f x

e

 −
 =  

+ 
    ឃ. ( )

2

4

3

x

x

e
f x

e

 −
 =  

+ 
 

9. ដេរដីេនៃ ( )
2

2

2

4

x
f x

x
=

−
  ដ្មើៃងឹ 

ក. ( ) 2 2

16

( 4)

x
f x

x
 =

−
    ខ. ( ) 2 2

16

( 4)

x
f x

x

−
 =

−
  

គ. ( ) 2 2

15

( 4)

x
f x

x
 =

−
    ឃ. ( ) 2 2

15

( 4)

x
f x

x

−
 =

−
 

10. ដេរដីេនៃ ( )
1 3

1

x

x

e
f x x

e

−
= +

+
  ដ្មើៃងឹ 

ក. ( )
2

1

1

x

x

e
f x

e

 −
 =  

+ 
    ខ. ( )

2

2

1

x

x

e
f x

e

 −
 =  

+ 
  

គ. ( )
2

3

1

x

x

e
f x

e

 −
 =  

+ 
    ឃ. ( )

2

4

1

x

x

e
f x

e

 −
 =  

+ 
 

11. ដេរដីេនៃ ( )
2 1

2

x x
f x

x

− −
=

−
  ដ្មើៃងឹ 

ក. ( )
2

2

4 3

( 2)

x x
f x

x

− −
 =

−
   ខ. ( )

2

2

4 3

( 2)

x x
f x

x

− +
 =

−
  

គ. ( )
2

2

4 3

( 2)

x x
f x

x

+ −
 =

−
   ឃ. ( )

2

2

4 3

( 2)

x x
f x

x

+ +
 =

−
 

12. ដេរដីេនៃ ( )
1

4 ln
1

x
f x x

x

 +
= − +  

− 
  ដ្មើៃងឹ 

ក. ( )
2

2

2

1

x
f x

x

−
 =

−
    ខ. ( )

2

2

2

1

x
f x

x

+
 =

−
  

គ. ( )
2

2

1

1

x
f x

x

+
 =

−
    ឃ. ( )

2

2

1

1

x
f x

x

+
 =

−
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លំហាត់គណិតេិទ្យា QCM ដ្តៀ្្រឡងដេទ្យយ (២០២១)   ច ុះដ ្យុះតា្ ដតដល្ា្ 070266334 
រដ្ងៀនដោយដោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលដរៀនហងៃទី្ ៩-្ិង នា-២០២១ 

13. ដេរដីេនៃ ( )
2
lnf x x x

x
= − −   ដ្មើៃងឹ 

ក. ( )
2

2

1x x
f x

x

+ −
 =     ខ. ( )

2

2

1x x
f x

x

− +
 =  

គ. ( )
2

2

2x x
f x

x

− +
 =     ឃ. ( )

2

2

2x x
f x

x

+ −
 =  

14. ដេរដីេនៃ ( )
3

1
1

f x x
x

= + −
+

  ដ្មើៃងឹ 

ក. ( ) 2

1
1
( 1)

f x
x

 = +
+

   ខ. ( ) 2

2
1
( 1)

f x
x

 = +
+

  

គ. ( ) 2

3
1
( 1)

f x
x

 = +
+

   ឃ. ( ) 2

4
1
( 1)

f x
x

 = +
+

 

15. ដេរដីេនៃ ( ) 2

ln
2

x
f x

x
= +   ដ្មើៃងឹ 

ក. ( ) 3

1 lnx
f x

x

+
 =     ខ. ( ) 3

1 lnx
f x

x

−
 =   

គ. ( ) 3

1 2 lnx
f x

x

+
 =     ឃ. ( ) 3

1 2 lnx
f x

x

−
 =  
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លហំាត ់QCM  

អនុគមន៍សនិទាន 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្គូ ហៃ ប យៃុិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

1. អនគុមន ៍
2

2

2
( )

4

x
f x

x

+
=

−
 មានដែនកណំត ់

a. {2}D = −   b. {4}D = −   c. D =  d. { 2}D = −   

2. អនគុមន ៍
2

2

4
( )

4

x
f x

x

−
=

+
 មានដែនកណំត ់

a. {2}D = −   b. {4}D = −   c. D =  d. { 2}D = −   

3. អនគុមន ៍
2

2

4
( )

4

x
f x

x

−
=

+
 មានសមកីារអាសុមីតតូដែក 

a. 4y =   b. 4y = −   c. 1y =  d. 2y =   

4. អនគុមន ៍
2

2

4
( )

4

x
f x

x

+
=

−
 មានសមកីារអាសុមីតតូឈរ 

a. 4x =   b. 2x =    c. 1x =  d. 4x = −  

5. អនគុមន ៍ 3
( ) 1

2
f x x

x
= + −

−
 មានសមកីារអាសុមីតតូដរេត 

a. 1y x= +   b. 2y x= −   c. 2y x= −   d. 3y x= −  

6. រកាបននអនគុមន ៍ 3
( ) 1

2
f x x

x
= + −

−
 មានផ្ចតិឆ្លុះ 

a. (1,2)I   b. (2,3)I   c. (3,2)I   d. (2,1)I  

7. អនគុមន ៍
22 1

( )
2 1

x x
f x

x

− +
=

−
 មានសមកីារអាសុមីតតូដរេត 

a. 1y x= +   b. 2 1y x= −   c. 1y x= −   d. y x=  

8. រកាបននអនគុមន ៍
22 1

( )
2 1

x x
f x

x

− +
=

−
 មានផ្ចតិឆ្លុះ 

a. (1,1)I   b. 1 1( , )
2 2
I   c. 1 1

( , )
2 2
I −   d. 1

( ,1)
2

I −  

9. រកាបននអនគុមន ៍
2

2

2
( )

1

x x
f x

x

+
=

+
 កាតអ់ាសុមីតតូដែករតងច់ណំចុដែលមានកអូរដោដន 

a. (1,1)  b. 1 1( , )
2 2

  c. 1 1
( , )
2 2
−   d. 1( ,1)

2
 

10. រកាបននអនគុមន ៍
2

2

2
( )

1

x x
f x

x

+
=

+
 ដៅខាងដរកាមអាសុមីតតូដែកកនលងចដ ្លុះ 

a. 1
( , )

2
−   b. ( ,0)−   c. ( ,1)−   d. ( , 1)− −  
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្គូ ហៃ ប យៃុិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

11. អនគុមនខ៍ាងដរកាមមយួដែលដកើនោចខ់ាតរគប ់x   គ ឺ

a. 
2 2

1

x x
y

x

+
=

+
 b. 

2 2

1

x x
y

x

+
=

−
 c. 

2 2

1

x x
y

x

−
=

+
 d. 

2 2

1

x x
y

x

− +
=

+
 

12. អនគុមនខ៍ាងដរកាមមយួដែលចុុះោចខ់ាតរគប ់x   គ ឺ

a. 
2 2 3

2

x x
y

x

− −
=

− −
 b. 

2 2 3

2

x x
y

x

− −
=

+
 c. 

2 2 3x x
y

x

− −
=

−
 d. 

2 2 3x x
y

x

− −
=  

13. អនគុមន ៍
2

2

1
( )

1

x x
f x

x

+ +
=

+
 មានតនមអ្តបិរមាដសមើនងឹ 

a. 1
2

   b. 1    c. 0    d. 3
2

 

14. អនគុមន ៍
2

2

1
( )

1

x x
f x

x

+ +
=

+
 មានតនមអ្បលបបរមាដសមើនងឹ 

a. 1
2

   b. 1    c. 0    d. 3
2

 

15. ដបើប ទលត ់( )d  ប ុះរកាបននអនគុមន៍
2

2

1
( )

1

x x
f x

x

+ +
=

+
 រតងច់ណំចុដែលមានអាបស់ុសី 

ដសមើ 0 ដ ុះ 
a. ( ) : 2 1d y x= +     b. ( ) : 1d y x= − +    
c. ( ) : 1d y x= +     d. ( ) : 2 1d y x= − +  
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លហំាត ់QCM  

អនុគមន៍អិចសយ្ប៉ូណង់សសយែល 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យែ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្គូ ហៃ ប យៃុិន     ច៉ូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

1. អនគុមន ៍ 1
( )

2

x

x

e
f x

e

−
=

−
 មានដែនកណំត ់

a. {2}D = −   b. {1}D = −  c. {0}D = −  d. {ln2}D = −  

2. អនគុមន ៍ 1
( )

2

x

x

e
f x

e

−
=

−
 មានសមកីារអាសុមីតតូឈរ 

a. 2x =   b. 1x =   c. ln2x =   d. 0x =  

3. អនគុមន ៍ 1
( )

2

x

x

e
f x

e

−
=

−
 មានសមកីារអាសុមីតតូដែកខាង +  គ ឺ

a. 2y =   b. 1y =   c. ln2y =   d. 0y =  

4. អនគុមន ៍ 1
( )

2

x

x

e
f x

e

−
=

−
 មានសមកីារអាសុមីតតូដែកខាង −  គ ឺ

a. 0.5y =   b. ln2y = −   c. 0.4y =   d. ln2y =  

5. អនគុមន ៍ ( ) 1
1x

x
f x

e
= +

−
 ។ អាសុមីតតូដែក នងិអាសុមីតតូដរេតរបសវ់ាកាតគ់្នារតង់ 

ចណំចុដែលមានកអូរដោដន 
a. (1,0)   b. (2,0)   c. (0,1)   d. ( ,1)e  

6. អនគុមន ៍ ( ) 1
1x

x
f x

e
= +

−
 មានសមកីារអាសុមីតតូដរេត៖ 

a. y x= −   b. 1y x= −   c. 2y x= −   d. 1y x= +  

7. ដ ើងមានអនគុមន ៍ ( 2)
( )

2 2

xx x e
f x

−
= +  នងិ ( ) ( 1) 1xg x x e= − +  ។ ដគបានេនំាក ់

េនំងម ួដែលរតមឹរតវូរវាង ( )f x  ជាម ួ ( )g x  គ៖ឺ 

a. ( ) ( )f x g x =     b. 1
( ) ( )

2
f x g x =    

c. ( ) 2 ( )f x g x =     d. 1
( ) ( )f x g x

x
 =  

8. តម្មៃអតបិរមាម្នអនគុមន ៍ 2 2( ) xf x x e −= −  គដឺសមើនងឹ 

a. 1 ln2

2

−   b. 1 ln2

2

+   c. ln2
1

2
+    d. ln2

1
2

−  
9. ( )D  ជាអាសុមីតតូដរេតម្នរកាប ( )C  តាងអនគុមន ៍ 2 2( ) xf x x e −= −  ។ ( )T  ជាបនាទាតប់ ៉ះ 

រកាប ( )C  រតងច់ណំចុ A  ដ ើ ដកងនងឹ ( )D  ។ កអូរដោដន A  គ ឺ

a. (1,0)   b. 
2

1
(0, )
e

−   c. 2(2,2 )e−    d. 4(3,3 )e−  
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ត្តៀម្រឡងតេទ្យែ (២០២១)   ចុុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្គូ ហៃ ប យៃុិន     ច៉ូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

10. ( )D  ជាអាសុមីតតូដរេតម្នរកាប ( )C  តាងអនគុមន ៍ 2 2( ) xf x x e −= −  ។ ( )T  ជាបនាទាតប់ ៉ះ 
រកាប ( )C  ដ ើ ដកងនងឹ ( )D  ។ កអូរដោដនចណំចុរបសព្វរវាង ( )D  នងិ ( )T  គ ឺ

a. (1,1)  b. 1 1( , )
2 2

  c. 1
(1, )
2

   d. (2,2)  

11. អនគុមន ៍ f  កណំតរ់គប ់x  ដោ  3
( ) 1

1x
f x x

e
= − +

+
 ។ អាសុមីតតូដរេតខាង −  

មានសមកីារ៖ 
a. 2y x= +   b. 1y x= −   c. 3y x= +    d. 1y x= +  

12. អនគុមន ៍ f  កណំតរ់គប ់x  ដោ  3
( ) 1

1x
f x x

e
= − +

+
 ។ អាសុមីតតូដរេតខាង +  

មានសមកីារ៖ 
a. 2y x= +   b. 1y x= −   c. 3y x= +    d. 1y x= +  

13. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ  ។ ដោ ែងឹថាដែរដីវ 
2

1 1
( )

2 1

x

x

e
f x

e

 −
 = −  

+ 
 ដនា៉ះ 

a. 1 2
( ) 1

2 1x
f x x

e
= − +

+
   b. 1 2

( ) 1
2 1x

f x x
e

= + −
+

   

c. 1 2
( ) 1

2 1x
f x x

e
= + +

+
   d. 1 2

( ) 1
2 1x

f x x
e

= − −
+

 

14. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ  ។ ដោ ែងឹថាដែរដីវ 
2

1 1
( )

2 1

x

x

e
f x

e

 −
 = −  

+ 
 ដនា៉ះ 

a. 1 2
( ) 1

2 1x
f x x

e
= − +

+
   b. 1 2

( ) 1
2 1x

f x x
e

= + −
+

   

c. 1 2
( ) 1

2 1x
f x x

e
= + +

+
   d. 1 2

( ) 1
2 1x

f x x
e

= − −
+

 

15. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ  ដោ  ( ) 2 ln( 2 2)x xf x e e= − +  មានសមកីារអាសុមីតតូដរេត 
a. y x=   b. 2y x=   c. y x= −   d. 2y x= −  

16. អនគុមន ៍ f  កណំតដ់លើ  ដោ  ( ) 2 ln( 2 2)x xf x e e= − +  មានសមកីារអាសុមីតតូដែក 
a. 2y =   b. ln2y =   c. 2ln2y =   d. 2 ln2y = +  
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លហំាត ់QCM  

អនុគមន៍លោការីត 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ល្តៀម្រឡងលេទ្យយ (២០២១)   ចុុះល ្យុះតាម លតលល្កាម 070266334 
រល្ងៀនលោយលោក្គូ ហៃ ប យៃុិន     ចូលលរៀនហងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

1. អនគុមន ៍ ( ) ln 1f x x x= −  មានដែនកណំត ់
a. (0, )D = +   b. {0}D = −   c. D =  d. [0, )D = +  

2. តម្មៃអបប្បរមារបសអ់នគុមន ៍ ( ) ln 1f x x x= −  គ ឺ
a. 1 1e− −   b. 1 1e−− −   c. 1 1e− +   d. 1 1e−− +  

3. ក្រាបរបសអ់នគុមន ៍ ( ) ln 1f x x x= −  ក្របសព្វជាមយួបន្ទត្ ់ 1y x= −  ក្រតងច់ណំចុ 
a. ( , 1)e e −   b. 1 1( , 1)e e− − −  c. 1 1( 1, )e e− −+  d. ( 1, )e e+  

4. យយើងមានអនគុមន ៍
2

3

9 6 ln 1
( )

2

x x
f x

x

+ −
=  នងិ 2( ) 1 2 lng x x x= − + −  ។ យគបានទនំ្ក ់

ទនំងមយួដែលក្រតមឹក្រតវូរវាង ( )f x  ជាមយួ ( )g x  គ៖ឺ 

a. 
4

2 ( )
( )

9

g x
f x

x

 
 =  

 
    b. 

4

9 ( )
( )

2

g x
f x

x

 
 =  

 
   

c. 
4

9 ( )
( )

4

g x
f x

x

 
 =  

 
    d. 

4

9 ( )
( )

8

g x
f x

x

 
 =  

 
 

5. យគមាន ( )C  ជាក្រាបតាងអនគុមន ៍ 3( ) lnf x ax b x= + +  ។ យបើ 1
(1, )
2

I  ជាចណំចុរបតម់្ន 
ក្រាប ( )C  យន្ោះយគបាន៖ 
a. 6 3 2a b+ =  b. 3 1a b+ =   c. 3 2a b+ =   d. 6 3 2a b+ = −  

6. យយើងមានអនគុមន ៍ 1 ln
( ) 2 5

x
f x x

x

−
= − + −  នងិ 2( ) 2 2 lng x x x= − + −  ។ យគបានទនំ្ក ់

ទនំងមយួដែលក្រតមឹក្រតវូរវាង ( )f x  ជាមយួ ( )g x  គ៖ឺ 

a. 
3

( )
( )

g x
f x

x
 =     b. ( )

( )
g x

f x
x

 =    

c. 
4

( )
( )

g x
f x

x
 =     d. 

2

( )
( )

g x
f x

x
 =  

7. អនគុមន ៍ ln
( )

x x
f x

x

+
=   មានអាសុ៊ីមតតូយែក 

a. 0y =   b. 1y =   c. 1y = −   d. ចយមៃើយយ្េ្ងព្៊ីយនោះ 

8. អនគុមន ៍ ln
( )

x x
f x

x

+
=   មានតម្មៃអតបិរមាយសមើ 

a. 1 e+   b. 1 e−   c. 11 e−+   d. 11 e−−  
9. យបើ a  នងិ b  ជាតម្មៃអតបិរមាយ ៀប នងិអប្បបរមាយ ៀបម្នអនគុមន ៍ 

1
( ) 1 2 ln( )

x
f x x

x

−
= − −  យរៀងគ្ន ្យន្ោះយគបាន 
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ល្តៀម្រឡងលេទ្យយ (២០២១)   ចុុះល ្យុះតាម លតលល្កាម 070266334 
រល្ងៀនលោយលោក្គូ ហៃ ប យៃុិន     ចូលលរៀនហងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

a. 1a b+ =     b. 2a b+ =    
c. 2a b+ = −     d. 1a b+ = −  

10. យគមាន g  ជាអនគុមនក៍ណំតយ់ោយ 2( ) ln 1g x a x bx x= + − +  ។ យបើ g  មានបរមាក្រតង ់ 
1x =  នងិ 2x =  យន្ោះ  

a. 2 1a b+ =     b. 2

3
a b+ =    

c. 2 2a b+ =     d. 1a b+ =  

11. យគមានអនគុមន ៍ f  កណំតយ់លើ (1, )+  យោយ 1
( ) 4 ln( )

1

x
f x x

x

+
= − +

−
 ។ សម៊ីារ 

អាសុ៊ីមតតូយក្រទតម្ន f  ខាង +  គ៖ឺ 
a. y x= −     b. 4y x= − +    
c. 1y x= +     d. 1y x= − −  

12. អនគុមន ៍ f  កណំតយ់លើ (0, )+  យោយ 
2 2

( ) ln
x

f x x
x

−
= −  ។ ក្រគប ់ 0x   យន្ោះ ( )f x  

យកសញ្ញត្ាមក្រត៊ីធា៖ 
a. 2 2x x− +     b. 2 2x x+ +    
c. 2 2x x+ −     d. 2 2x x− −  

13. អនគុមន ៍ f  កណំតយ់លើ (0, )+  យោយ 
2 2

( ) ln
x

f x x
x

−
= −  មានក្រាបតណំាង ( )C  ។ 

យៅយលើក្រាប ( )C  មានចណំចុ A  មយួដែលបន្ទត្ ់( )T  ក្រសបនងឹបន្ទត្ ់y x=  ប ោះក្រាប 
( )C  ក្រតង ់A  ។ កអូរយោយនចណំចុ A  យន្ោះគ៖ឺ 

a. (1, 1)−      b. 
2 2

( , )
e e
e

e

− −    

c. 1 7
( , ln2)
2 2

−
+     d. (2,1 ln2)−  

14. អនគុមន ៍ f  កណំតយ់លើ (0, )+  យោយ 
2 ln

( )
x x

f x
x

+
=  ។ ក្រគប ់ 0x   យន្ោះ ( )f x  

យកសញ្ញត្ាមកយនោ្ម៖ 
a. 2 1 lnx x− −     b. 2 1 lnx x+ −    
c. 2 1 lnx x+ +     d. 2 1 lnx x− +  

15. អនគុមន ៍ f  កណំតយ់លើ  យោយ 2( ) ln( 1)f x x x= + +  ។ កនងុចយំណាមអណំោះអណំាង 
ខាងយក្រាម យតើមយួណាដែលមនិព្តិ? 
a. អនគុមន ៍ f  យកើនោចខ់ាតក្រគប ់x       
b. ក្រាបម្នអនគុមន ៍ f  មានគល ់O  ជា្ចតិឆៃោុះ 
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ល្តៀម្រឡងលេទ្យយ (២០២១)   ចុុះល ្យុះតាម លតលល្កាម 070266334 
រល្ងៀនលោយលោក្គូ ហៃ ប យៃុិន     ចូលលរៀនហងៃទី្ ៩-មិងុនា-២០២១ 

c. ក្រាបម្នអនគុមន ៍ f  មានគល ់O  ជាចណំចុរបត ់ 
d. អនគុមន ៍ f  ជាអនគុមនគ៍ ូ។ 
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លហំាត ់QCM  
ព្រមីទីវី នងិ អងំតតព្ាល 

លំហាត់គណិតវិទយា QCM តព្តៀមព្រឡងតរទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលព្ាម 070266334 
រតព្ងៀនតោយតោកព្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

1. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
2 2

2
( )

( 2)

x
f x

x
=

+
។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F ននអនគុមន ៍ ( )f x ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
2

1
( )

2
F x C

x
= +

+
   b. 

2
( )

2

x
F x C

x
= − +

+
 

c. 
2

1
( )

2
F x C

x
= − +

+
  d. 

2

2
( )

2
F x C

x
= +

+
 

2. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ ( ) lnf x x= ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន៍ ( )f x ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. ( )F x x C= +    b. ( ) lnF x x x C= +  
c. ( ) lnF x x x x C= + +   d. ( ) lnF x x x x C= − +  

3. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
2

2 2

1
( )

(1 )

x
f x

x

−
=

+
។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវីFននអនគុមន ៍ ( )f x ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
2

1
( )

1
F x c

x

−
= +

+
   b. 

2
( )

1

x
F x c

x
= +

+
 

c. 
2

1
( )

1

x
F x c

x

−
= − +

+
   d. 

2

1
( )

1
F x c

x
= +

+
 

4. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 7
( )

3 1
f x

x
=

+
។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F ននអនគុមន ៍ ( )f x ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួ ឬដព្ចើនដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 7
( ) ln 3 1

3
F x x C= − − +   b. 7

( ) ln(3 1)
3

F x x C= + +  

c. 7
( ) ln(3 1)

3
F x x C= − + +   d. ( ) 7 ln(3 1)F x x C= + +  

5. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
2

4

3 4 2
( )

x x
f x

x

+ −
= ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន៍ ( )f x ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
3

6 4
( )

4
F x C

x x
= + +   b. 

3 2

2 2 3
( )

3
F x C

xx x
= − − +  

c. 
2

2 3
( )F x C

xx
= − +    d. 

3 2

2 1
( )F x C

x x
= − +  

6. ដគមានអងំដតព្ាល 22

4

cosI xdx



=  ។ ដតើចដមលើយណាដែលព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
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លំហាត់គណិតវិទយា QCM តព្តៀមព្រឡងតរទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលព្ាម 070266334 
រតព្ងៀនតោយតោកព្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

a. 2

4
I

 +
=     b. 1

8 4
I


= +  

c. 1

8 4
I


= −     d. 1

8 2
I


= −  

7. ដគមានអងំដតព្ាល 1 3 2

0
( 2 4 1)A t t t dt= + + + ។ដតើចដមលើយណាដែលព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 47

12
A =     b. 5A =  

c. 8A =     d. 27

12
A =  

8. ដគមានអនគុមន៍ f  កណំតដ់ោយ 
2

sin cos
( )

x x x
f x

x

−
= ។ ច ូកណំតដ់តើចដមលើយណាជាព្រមីទីវីF ននអនគុមន ៍ ( )f x ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. sin
( )

x
F x C

x
= +    b. cos

( )
x

F x C
x

= +  

c. sin
( )

x
F x C

x
= − +    d. 

3

sin
( )

x
F x C

x
= +  

9. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
3

2 3
( )

( 1)

x
f x

x

+
=

−
។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F ននអនគុមន៍ ( )f x  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
2

5 2
( )

12( 1)
F x C

xx
= − +

−−
 b. 

2

2 5
( )

1 ( 1)
F x C

x x
= − +

− −
 

c. 
2

5 2
( )

12( 1)
F x C

xx
= − +

−−
 d. 

2

2 5
( )

1 2( 1)
F x C

x x

− −
= + +

− −
 

10. ដគមានអងំដតព្ាល 1

1
1xI e dx

−
= − ។ដតើចដមលើយណាដែលព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 2( 1)I e= −     b. 1
1 1I e

e
= − − − −  

c. 21( )I e
e

= +     d. 1
2I e

e
= + −  

11. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2

2

1
( ) 6f x x

x
= − ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន៍ ( )f x  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 31
( ) 2F x x C

x
= + +   b. 3 1

( ) 2F x x C
x

= − +  

c. 31
( )F x x C

x
= − − +   d. 31

( ) 2
2

F x x C
x

= + +  

12. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2

( ) 3 xf x xe= ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F ននអនគុមន៍ ( )f x ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
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លំហាត់គណិតវិទយា QCM តព្តៀមព្រឡងតរទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលព្ាម 070266334 
រតព្ងៀនតោយតោកព្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

a. 2

( ) 6 xF x e C= +    b. 23
( )

2
xF x e C= +  

c. 2 22( ) 6 3x xF x x e e C= + +   d. 2
( )

3
xF x xe C= +  

13. ដគមានអងំដតព្ាល 4

0
sin( )

4
I t dt




= + ។ដតើចដមលើយណាដែលព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 2

2
I =     b. 2 2I =  

c. 2I =     d. 2 1I = +  

14. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
2

2

4 1
( )

2 1

x
f x

x

+
=

+
។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន ៍ ( )f x ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 2( ) 2 1F x x x C= + +   b. 2( ) 2 1F x x x C= + + +  

c. 
2

1
( )

2 1
F x C

x
= +

+
  d. 2( ) 2 1F x x C= + +  

15. ដគមានអងំដតព្ាល 
0
cos 3I xdx



=  ។ដតើចដមលើយណាដែលជាចដមលើយព្តវូ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 0I =     b. I =  
c. 1I = −     d. 1I = −  

16. ដគមានអងំដតព្ាល 1

0

1

2
E dx

x
=

+ ។ដតើចដមលើយណាដែលព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 2
ln
3

E =     b. ln3E =  

c. 3
ln
2

E =     d. ln2E =  

17. ដគមានអងំដតព្ាល 3 17 3

3
(12 2 )I t t t dt

−
= + − ។ដតើចដមលើយណាដែលជាចដមលើយព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 6I =     b. 3I =  
c. 1I =     d. 0I =  

18. ដគមានអងំដតព្ាល 24

0
(cos 1)I x dx



= − ។ដតើចដមលើយណាដែលព្តវូ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 1

4 8
I


= −     b. 1

8 4
I


= −  

c. 2
8

I


= +     d. 1

2 4
I


= −  
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លំហាត់គណិតវិទយា QCM តព្តៀមព្រឡងតរទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលព្ាម 070266334 
រតព្ងៀនតោយតោកព្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

19. ដគមានអងំដតព្ាល 1

0 2 2

dx
B

x
=

+
 ។ដតើចដមលើយណាដែលជាចដមលើយព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. ln( 3) ln( 2)B = +   b. ln(1 3) ln( 2)B = + +  
c. ln(1 3) ln( 2)B = + −   d. ln( 3) ln( 2)B = −  

20. ដគមានអងំដតព្ាល 1

24

1

(2 4)
F dx

x−
=

−
  ។ដតើចដមលើយណាដែលព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 5

16
F =     b. 3

16
F =  

c. 5

24
F =     d. 3

24
F =  

21. g  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2

( ) 3xg x xe x= − ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី G  ននអនគុមន ៍ ( )g x ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 2 23( )
2

xG x e x x C= + − +   b. 2 21 3
( )

2 2
xG x e x C= − +  

c. 2 2

( ) 2 3x xG x xe e C= + − +   d. 2 23( )
2

xG x xe x C= − +  

22. ដគមានអងំដតព្ាល 2

1

1
( )A x dx

x
= +  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 3
ln2

2
A = −    b. 1

ln2
2

A = +  

c. 3
ln2

2
A = +    d. ln2A =  

23. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ ( ) sin sin(2 )f x x x= +  ។ ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន ៍ f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 1
( ) cos cos(2 )

2
F x x x C= − − +  b. ( ) cos 2cos(2 )F x x x C= + +  

c. 1
( ) cos cos(2 )

2
F x x x C= + +  d. ( ) cos cos(2 )F x x x C= − − +  

24. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2( ) 3 1xf x e= − ។ ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវីននអនគុមន ៍ f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 22 11
( )

2
x xF x e C− += +   b. 2 13

( )
2

xF x e C−= +  

c. 2 1( ) xF x e C−= +    d. 2 1( ) 6 xF x e C−= +  

25. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 
3

1
( )

(2 )
f x

x
=

−
 ។ ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវីននអនគុមន ៍ f  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
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លំហាត់គណិតវិទយា QCM តព្តៀមព្រឡងតរទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលព្ាម 070266334 
រតព្ងៀនតោយតោកព្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

a. 
2

1
( )

2(2 )
F x C

x
= +

−
  b. 

2

1
( )

(2 )
F x C

x
= +

−
 

c. 
2

2
( )

(2 )
F x C

x
= +

−
  d. 

2

1
( )

2(2 )
F x C

x
= − +

−
 

26. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 3 2( ) 8 6 4 5f x x x x= + − −  ។ ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន ៍ f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 4 3 2( ) 2 2 2 5F x x x x x C= + − − +  b. 4 3 2( ) 8 6 4 5F x x x x x C= + − − +  
c. 4 3 2( ) 4 3 2 5F x x x x x C= + − − +  d. 2( ) 24 12 4F x x x C= + − +  

27. ដគមានអងំដតព្ាល 1

0

1

2
I dx

x
=

+  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. ln2 ln3I = −    b. 3
ln
2

I =  

c. 2
ln
3

I =     d. ln3I =  

28. ដគមានអងំដតព្ាល 2

0

3

2

x
C dx

x

+
=

+  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 1 ln2C = +    b. 2 ln2C = +  
c. ln2 2C = −     d. 2 ln2C = −  

29. ដគមានអងំដតព្ាល ln2 2 1

0

xE e dx−=   ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួឬដព្ចើនដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 3E e=     b. 
2 ln2 1e

E
e

−
=  

c. 
2 ln2

1 1
( )
2

e
E e−

−
=    d. 3

2
E

e
=  

30. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 3 2( ) xf x e− +=  ។ ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី  F  ននអនគុមន ៍ f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
3 2

( )
3

xe
F x C

− +−
= +    b. 3 2( ) 3 xF x e C− += +  

c. 
3 1

( )
3

xe
F x C

− +−
= +    d. 3 2( ) 3 xF x e C− += − +  

31. ដគមាន 1

0
I xdx=   ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 1

2
I =     b. 1I = −  

c. 1I =     d. 0I =  
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លំហាត់គណិតវិទយា QCM តព្តៀមព្រឡងតរទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលព្ាម 070266334 
រតព្ងៀនតោយតោកព្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

32. f  កណំតដ់ោយ 
2

2
( )f x x

x
= + ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  នន f  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
3

4
( ) 1F x C

x
= − +    b. 

2 2
( )

2

x
F x C

x
= − +  

c. 
2 2

( )
2

x
F x C

x
= − +    d. 

2 2
( )

2

x
F x C

x
= + +  

33. ដគមានអងំដតព្ាល 2 2

1
( 3)I x dx= −  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 3

2
I = −     b. 2

3
I = −  

c. 1

3
I =     d. 2I =  

34. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ ( ) sinf x x x= ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវីននអនគុមន ៍ f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. ( ) sin cosF x x x x C= + +   b. ( ) sin cosF x x x C= − +  
c. ( ) cosF x x x C= +    d. ( ) sin cosF x x x x C= − +  

35. ដគមានអងំដតព្ាល 1

20

1

( 1)
I dx

x
=

+
  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 1

2
I =     b. 3

2
I =  

c. 1

2
I = −     d. 3

2
I = −  

36. ដគមានអងំដតព្ាល 1

0

3

4
D dx

x

−

=
+  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 3ln3 3ln4D = −    b. 3ln3 ln4D = −  
c. 3ln4 4ln3D = −    d. ln3 ln4D = −  

37. ដគមានអងំដតព្ាល 2 3

0
(2 5)I x dx= −  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 78I = −     b. 144I = −  
c. 88I = +     d. 58I = −  

38.  ដគមានអនគុមន ៍ f  កណំតដ់ោយ 
2 2 4

( )
1

x x
f x

x

+ +
=

+
។ដព្ាយបដមលង ( )

1

c
f x ax b

x
= + +

+
 ច ូកណំតដ់តើចដមលើយ 

ណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន ៍ ( )f x  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
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លំហាត់គណិតវិទយា QCM តព្តៀមព្រឡងតរទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលព្ាម 070266334 
រតព្ងៀនតោយតោកព្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

a. 2( ) 2 ln( 1)F x x x x C= + + + +  b. ( ) 2 2 ln( 1)F x x x C= + + + +  

c. 
2

( ) 3 ln( 1)
2

x
F x x x C= + − + +  d. 

2

( ) 3 ln( 1)
2

x
F x x x C= + + + +  

39. ដគមាន 1 2

0

xI e dx=   ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
21

2

e
I

− +
=     b. 

21

2

e
I

−
=  

c. 21I e= −     d. 22 2I e= −  

40. f  កណំតដ់ោយ 1
( )

5 2
f x

x
=

+
។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  នន f  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 2 1
( )

5 5 2
F x C

x
=  +

+
  b. 2

( ) 5 2
5

F x x C= + +  

c. ( ) 5 5 2F x x C= + +   d. 5 2
( )

5

x
F x C

+
= +  

41. ដគមានអងំដតព្ាល 1

0
( 2)I x dx= −  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 3

2
I =     b. 1I =  

c. 1I = −     d. 3

2
I = −  

42. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 1
( )

2 6
f x

x
=

−
។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន ៍ f  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
2

2
( )

(2 6)
F x C

x

−
= +

−
  b. ln(2 6)

( )
2

x
F x C

− −
= +  

c. 
2

1
( )

(2 6)
F x C

x

−
= +

−
  d. ln(2 6)

( )
2

x
F x C

−
= +  

43. ដគមានអងំដតព្ាល 1 2

1
(6 2 )I x x dx

−
= −  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 2I = −     b. 2I =  
c. 4I =     d. 20I =  

44. ដគមានអងំដតព្ាល 4

1

1

2 1
I dx

x
=

−
  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 3 7I = −     b. 1 7I = −  
c. 7 1I = +     d. 7 1I = −  
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លំហាត់គណិតវិទយា QCM តព្តៀមព្រឡងតរទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលព្ាម 070266334 
រតព្ងៀនតោយតោកព្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

45. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ ( ) x xf x e e−= + ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវីននអនគុមន ៍ f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួឬដព្ចើនដែលព្តមឹព្តវូ 

a. ( ) x xF x e e C−= + +   b. 
2 1

( )
x

x

e
F x C

e

−
= +  

c. 2( ) ( )x xF x e e C−= + +   d. ( ) x xF x e e C−= − +  
46. g  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ ( ) sin(2 ) cosg x x x= −  ។ ដតើអនគុមន ៍G  ណាជាព្រមីទីវីនន g  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. ( ) cos(2 )G x x x C= +   b. 1
( ) cos(2 ) sin

2
G x x x C= − + +  

c. 1
( ) cos(2 ) sin

2
G x x x C= − +  d. ( ) 2cos(2 ) sinG x x x C= + +  

47.  f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2

( ) 3xf x xe x= −  ។ ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវីននអនគុមន ៍ f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 2 23( )
2

xF x xe x C= − +   b. 2 21 3
( )

2 2
xF x e x C= − +  

c. 2 22( ) 2 x xF x x e e C= + +   d. 2 2( ) 3xF x e x C= − +  
48. ដគមានអងំដតព្ាល 0

[cos sin(2 )]I x x dx
−

= −  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 1I = −     b. 1I =  
c. 0I =     d. 2I = −  

49. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 1
( )

3 15
f x

x
=

+
។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវីននអនគុមន ៍ f  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. ( ) 2 3 15F x x C=  + +   b. 3 15
( )

3

x
F x C

+
= +  

c. 3
( )

2(3 15) 3 15
F x C

x x
= − +

+ +
 d. 2
( ) 3 15

3
F x x C=  + +  

50. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 4( ) (2 1)f x x= +  ។ ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន ៍ f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួឬដព្ចើនដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
51 (2 1)

( )
2 5

x
F x C

+
=  +   b. 

5(2 1)
( )

2

x
F x C

+
= +  

c. 3( ) 8(2 1)F x x C= + +   d. 
5(2 1)

( )
5

x
F x C

+
= +  

51. f  កណំតដ់ោយ ( ) ( 1)(2 3)f x x x= + +  ។ ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  នន f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
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លំហាត់គណិតវិទយា QCM តព្តៀមព្រឡងតរទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលព្ាម 070266334 
រតព្ងៀនតោយតោកព្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

a. 3 2( ) 2 5 3F x x x x C= + + +  b. 3 22 5
( ) 3

3 2
F x x x x C= + + +  

c. 
3 2

( ) 3
3 2

x x
F x x C= + + +   d. ( ) 4 5F x x C= + +  

52. f  កណំតដ់ោយ 3( ) 12 10 5f x x x= − + ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  នន f  ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 2( ) 36 10 5F x x x C= − +   b. 4( ) 3 5F x x x C= + +  
c. 4 2( ) 5 5F x x x x C= − + +   d. 4 2( ) 3 5 5F x x x x C= − + +  

53. ដគមានអងំដតព្ាល 1 1

1

xF e dx−

−
=   ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
a. 21F e= − −     b. 2F e=  
c. 21F e= −     d. 2 1F e= −  

54. ដគមានអងំដតព្ាល 1 3 1

0

xI e dx+=   ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 
4

3

e e
I

−
=     b. 43 3I e e= −  

c. 4 3I e e= −     d. 4I e e= −  

55. ដគមានអងំដតព្ាល 1

0

1

1
B dx

x
=

+  ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 1
ln2

2
B = +    b. 3

4
B =  

c. ln2B = −     d. ln2B =  

56. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 2
( ) 2 1f x x

x
= + − ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវី F  ននអនគុមន ៍ f  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 2

2

2
( )F x x C

x
= + +   b. 2( ) 2 lnF x x x x C= + − +  

c. 2( ) 2 2 2 lnF x x x x C= + − +  d. 2( ) lnF x x x x C= + − +  

57. ដគមានអងំដតព្ាល 2

0
cos(2 )I x dx



=   ។ដតើចដមលើយណាជាចដមលើយព្តមឹព្តវូ? 
ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 

a. 1

2
I =     b. 1I = −  

c. 0I =     d. 1I =  
58. f  ជាអនគុមនក៍ណំតដ់ោយ 5( ) 3 xf x e −= ។ដតើចដមលើយណាជាព្រមីទីវីននអនគុមន ៍ f  ? 

ដព្រើសដ ើសចដមលើយមយួដែលព្តមឹព្តវូ 
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a. 5( ) 3 xF x e C−= +    b. 5( ) 3 xF x e C−= − +  
c. 5( ) 15 xF x e C−= +    d. 5( ) 3 xF x e C−= − +  
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លហំាត ់QCM  

អំងតតក្រាល (សំណរួ-ចត្លើយ) 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM តក្រតៀ្ក្ររឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតា្ តតតលក្រា្ 070266334 
រតក្រងៀនតោយតោកក្រគូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលតរៀនហងៃទី្ ៩-្ិង នា-២០២១ 

1. អាំងតេក្រាល 2(3 4 5)I x x dx= + +   ត្មើនងឹ 
ក. 3 23 4 5 ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ ខ. 3 23 2 5 ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 3 23 5 ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ ឃ. 3 22 5 ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  

2. អាំងតេក្រាល 24 ( 1)I x x dx= +   ត្មើនងឹ 
ក. 4 24 2 ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 4 22 4 ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 4 22 ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 4 24 ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  

3. អាំងតេក្រាល 
5 35 6 7x x

I dx
x

+ +
=    ត្មើនងឹ 

ក. 5 35 6 7 ln ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ ខ. 5 35 2 7 ln ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  
គ. 5 3 7 ln ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 5 32 7 ln ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  

4. អាំងតេក្រាល 
2 2

2 3

cos sin
I dx

x x

 
= + 

 
   ត្មើនងឹ 

ក. 2 tan 3cot ,I x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ ខ. 2 tan 3cot ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 2 cot 3 tan ,I x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ ឃ. 2 cot 3 tan ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  

5. អាំងតេក្រាល 2(tan cot )I x x dx= +   ត្មើនងឹ 
ក. tan cot ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ ខ. tan cot ,I x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 2(tan cot ) ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ ឃ. 2(tan cot ) ,I x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ  

6. អាំងតេក្រាល 2

2 xI xe dx=    ត្មើនងឹ 
ក. 2

,xI e C C= +  ជាចាំននួតេរ   ខ. 2

2 ,xI e C C= +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 2

,xI xe C C= +  ជាចាំននួតេរ   ឃ. 22 ,xI x e C C= +  ជាចាំននួតេរ  
7. អាំងតេក្រាល 2cos sinI x xdx=    ត្មើនងឹ 

ក. 31
cos ,
3

I x C C= +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 31
sin ,
3

I x C C= +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 33cos ,I x C C= +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 33 sin ,I x C C= +  ជាចាំននួតេរ  
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8. អាំងតេក្រាល 
2

sin

cos

x
I dx

x
=    ត្មើនងឹ 

ក. 1
,

sin
I C C

x

−
= +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 1

,
cos

I C C
x

−
= +  ជាចាំននួតេរ   

គ. 1
,

sin
I C C

x
= +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 1

,
cos

I C C
x

= +  ជាចាំននួតេរ  

9. អាំងតេក្រាល sin x
I dx

x
=    ត្មើនងឹ 

ក. 2 sin ,I x C C= +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 2 sin ,I x C C= − +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 2cos ,I x C C= − +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 2cos ,I x C C= +  ជាចាំននួតេរ  

10. អាំងតេក្រាល cos x
I dx

x
=    ត្មើនងឹ 

ក. 2 sin ,I x C C= +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 2 sin ,I x C C= − +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 2cos ,I x C C= − +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 2cos ,I x C C= +  ជាចាំននួតេរ  

11. អាំងតេក្រាល 
xe

I dx
x

=    ត្មើនងឹ 

ក. ,xI xe C C= +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 2 ,xI xe C C= +  ជាចាំននួតេរ   

គ. 2 ,xI e C C= +  ជាចាំននួតេរ   ឃ. 1
,

2
xI e C C= +  ជាចាំននួតេរ  

12. អាំងតេក្រាល lnx
I dx

x
=    ត្មើនងឹ 

ក. ln ,I x C C= +  ជាចាំននួតេរ   ខ. 22 ln ,I x C C= +  ជាចាំននួតេរ   

គ. 1
ln ,
2

I x C C= +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 21
ln ,
2

I x C C= +  ជាចាំននួតេរ  
13. អាំងតេក្រាល cosI x xdx=    ត្មើនងឹ 

ក. sin cos ,I x x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ ខ. sin cos ,I x x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ   
គ. cos sin ,I x x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ ឃ. cos sin ,I x x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ  

14. អាំងតេក្រាល sinI x xdx=    ត្មើនងឹ 
ក. sin cos ,I x x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ ខ. sin cos ,I x x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ   
គ. cos sin ,I x x x C C= − + +  ជាចាំននួតេរ ឃ. cos sin ,I x x x C C= − − +  ជាចាំននួតេរ  

15. អាំងតេក្រាល lnI x xdx=    ត្មើនងឹ 

ក. 2 21 1
ln ,

2 4
I x x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 2 21 1

ln ,
2 4

I x x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ  

គ. 1 1
ln ,

2 4
I x x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 1 1

ln ,
2 4

I x x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  
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16. អាំងតេក្រាល 2(4 3 2 )I x x dx= + +   ត្មើនងឹ 
ក. 3 24 3 2 ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 3 24 ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  
គ. 24 3 2 ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 3 24 3 ,I x x x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  

17. អាំងតេក្រាល 2(2 sin2 )xI x e x dx= + +   ត្មើនងឹ 

ក. 2 1
2 2 cos2 ,

2
xI x e x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ ខ. 2 2 cos2 ,xI x e x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  

គ. 2 21 1
cos2 ,

2 2
xI x e x C C= + − +  ជាចាំននួតេរ ឃ. 2 2 1

cos2 ,
2

xI x e x C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  

18. អាំងតេក្រាល 3
(cos 3 )

2 1
I x dx

x
= −

+
   ត្មើនងឹ 

ក. 1 3
sin 3 2 1 ,
2 2

I x x C C= − + +  ជាចាំននួតេរ ខ. sin 3 3 2 1 ,I x x C C= − + +  ជាចាំននួតេរ  

គ. 3 sin 3 3 2 1 ,I x x C C= − + +  ជាចាំននួតេរ ឃ. 1
sin 3 3 2 1 ,
3

I x x C C= − + +  ជាចាំននួតេរ 
19. អាំងតេក្រាល 2(1 )xI e dx= +   ត្មើនងឹ 

ក. 212 ,
2

x xI x e e C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 2 ,x xI x e e C C= + + +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 21 2 ,x xI e e C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 21 2 2 ,x xI e e C C= + + +  ជាចាំននួតេរ  

20. អាំងតេក្រាល (cos2 sin 6 )I x x dx= −   ត្មើនងឹ 

ក. 1 1
sin2 cos6 ,
2 6

I x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 1 1
sin2 cos6 ,
2 6

I x x C C= − − +  ជាចាំននួតេរ 

គ. 1 1
sin2 cos6 ,
2 6

I x x C C= − + +  ជាចាំននួតេរ ឃ. 1 1
sin2 cos6 ,
2 6

I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  
21. អាំងតេក្រាល 2(cos sin ) (cos sin )I x x x x dx= + −   ត្មើនងឹ 

ក. cos sin ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  ខ. cos sin ,I x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ  

គ. 3(cos sin ) ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  ឃ. 31
(cos sin ) ,
3

I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ  

22. អាំងតេក្រាល 1 1 1
( )

1 2
I dx

x x x
= + +

+ +
   ត្មើនងឹ 

ក. 2( 1 2) ,I x x x C C= + + + + +  ជាចាំននួតេរ  

ខ. 1
( 1 2) ,
2

I x x x C C= + + + + +  ជាចាំននួតេរ   

គ. 3( 1 2) ,I x x x C C= + + + + +  ជាចាំននួតេរ   

ឃ. 1
( 1 2) ,
3

I x x x C C= + + + + +  ជាចាំននួតេរ  
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23. អាំងតេក្រាល 3
(2 1 )

1 3
I x dx

x
= − +

−   ត្មើនងឹ 
ក. 2 ln 1 3 ,I x x x C C= − + − +  ជាចាំននួតេរ  ខ. 2 ln 1 3 ,I x x x C C= − − − +  ជាចាំននួតេរ 
គ. 2 3 ln 1 3 ,I x x x C C= − − − +  ជាចាំននួតេរ ឃ. 2 3 ln 1 3 ,I x x x C C= − + − +  ជាចាំននួតេរ 

24. អាំងតេក្រាល 
22 3 5 2

( )
1 1

x x
I dx

x x

+ −
= +

− +   ត្មើនងឹ 
ក. 23 5 ln 1 ,I x x x C C= − + + +  ជាចាំននួតេរ ខ. 22 5 ln 1 ,I x x x C C= + + + +  ជាចាំននួតេរ 
គ. 2 5 2 ln 1 ,I x x x C C= + + + +  ជាចាំននួតេរ ឃ. 2 5 2 ln 1 ,I x x x C C= − − + +  ជាចាំននួតេរ 

25. អាំងតេក្រាល 
3 2

3

2 2x x x
I dx

x x

+ + +
=

+
   ត្មើនងឹ 

ក. 2 ln ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ   ខ. ln ,I x x C C= + +  ជាចាំននួតេរ   
គ. 2 ln ,I x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ   ឃ. ln ,I x x C C= − +  ជាចាំននួតេរ  

26. អាំងតេក្រាល 2 2

1
(3 2 1)I x x dx= − +   ត្មើនងឹ 

ក. 3I =    ខ. 4I =   គ. 5I =   ឃ. 6I =  ។ 
27. អាំងតេក្រាល 2 2

0
(6 3 1)I x x dx= − −   ត្មើនងឹ 

ក. 6I =    ខ. 8I =   គ. 7I =   ឃ. 9I =  ។ 
28. អាំងតេក្រាល 2 2

1
(1 3 )I x dx= −   ត្មើនងឹ 

ក. 6I = −   ខ. 5I = −   គ. 4I = −   ឃ. 3I = −  ។ 

29. អាំងតេក្រាល 2

21

1
( )I x dx

x
= +   ត្មើនងឹ 

ក. 1I =    ខ. 2I =   គ. 3I =   ឃ. 4I =  ។ 

30. អាំងតេក្រាល 2

0
(cos sin )I x x dx



= +   ត្មើនងឹ 
ក. 0I =    ខ. 1I =   គ. 2I =   ឃ. 3I =  ។ 

31. អាំងតេក្រាល 
1

lne x
I dx

x
=    ត្មើនងឹ 

ក. 1

5
I =    ខ. 1

4
I =   គ. 1

3
I =   ឃ. 1

2
I =  ។ 

32. អាំងតេក្រាល 24

0
(1 2 sin )I x dx



= −   ត្មើនងឹ 

ក. 1I =    ខ. 1

2
I =   គ. 1

3
I =   ឃ. 1

4
I =  ។ 

33. អាំងតេក្រាល ln6

0
( 1)xI e dx= −   ត្មើនងឹ 

ក. 5 ln6I = −  ខ. 2 ln6I = −    គ. 4 ln6I = −  ឃ. 3 ln6I = −  ។ 
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM តក្រតៀ្ក្ររឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតា្ តតតលក្រា្ 070266334 
រតក្រងៀនតោយតោកក្រគូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលតរៀនហងៃទី្ ៩-្ិង នា-២០២១ 

34. អាំងតេក្រាល 3

22

6

3

x
I dx

x
=

−
   ត្មើនងឹ 

ក. 4ln6I =   ខ. 5ln6I =    គ. 2ln6I =   ឃ. 3ln6I =  ។ 

35. អាំងតេក្រាល 2

1

cos(ln )x
I dx

x
=    ត្មើនងឹ 

ក. sin(ln2)I =   ខ. cos(ln2)I =  គ. sin(ln2)I = −  ឃ. cos(ln2)I = −  ។ 

36. អាំងតេក្រាល 4

1

3
( )

x
I dx

x

−
=    ត្មើនងឹ 

ក. 1I =    ខ. 2I =   គ. 3I =   ឃ. 4I =  ។ 
37. អាំងតេក្រាល 2 2

1
3( 2)I x dx= +   ត្មើនងឹ 

ក. 37I =    ខ. 38I =   គ. 39I =   ឃ. 40I =  ។ 
38. អាំងតេក្រាល 1 2 2

0
15(3 2 )I x x dx= −   ត្មើនងឹ 

ក. 1I =    ខ. 2I =   គ. 3I =   ឃ. 4I =  ។ 

39. អាំងតេក្រាល 
2

3

1

1x
I dx

x

+
=    ត្មើនងឹ 

ក. 1 ln3I = +   ខ. 2 ln3I = +   គ. 3 ln3I = +  ឃ. 4 ln3I = +  ។ 

40. អាំងតេក្រាល 
2

2

1

1 2x
I dx

x

+
=    ត្មើនងឹ 

ក. 1 ln2I = +   ខ. 2 ln2I = +   គ. 3 ln2I = +  ឃ. 4 ln2I = +  ។ 

41. អាំងតេក្រាល 4
2

3 cos

dx
I

x




−

=    ត្មើនងឹ 

ក. 1 3I = +   ខ. 2 3I = +   គ. 3 3I = +   ឃ. 4 3I = +  ។ 

42. អាំងតេក្រាល 3
2

2 sin

dx
I

x





−

−

=    ត្មើនងឹ 

ក. 3

2
I =   ខ. 3

3
I =   គ. 3

4
I =   ឃ. 3

5
I =  ។ 

43. អាំងតេក្រាល 3
2 2

4

3 3
( )
sin cos

I dx
x x




= +   ត្មើនងឹ 

ក. 3I =   ខ. 2 3I =   គ. 3 3I =   ឃ. 4 3I =  ។ 

44. អាំងតេក្រាល 3

0 2

2

1

x
I dx

x
=

+
   ត្មើនងឹ 

ក. 2I =    ខ. 3I =   គ. 4I =   ឃ. 5I =  ។ 

45. អាំងតេក្រាល 2
3

4

2cos

sin

x
I dx

x




=    ត្មើនងឹ 

ក. 1I = −    ខ. 2I = −   គ. 1I =   ឃ. 2I =  ។ 
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លហំាត ់QCM  

សមីការឌីផេរ៉ង់សសយែល 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ផ្តៀម្រឡងផេទ្យែ (២០២១)   ច ុះផ ្យុះតាម ផតផល្កាម 070266334 
រផ្ងៀនផោយផោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលផរៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

1. អនគុមន ៍ 22020 xy e=  ជាចមមលើយននសមកីារ៖ 
a. 2 0y y + =   b. 2 0y y− + =  c. 3 6 0y y + =  d. 6 3 0y y − =  

2. ចមមលើយននសមកីារ 2 3 0y y + =  គ៖ឺ 

a. 
2

3
x

y Ae
−

=   b. 
3

2
x

y Ae
−

=   c. 
2

3
x

y Ae=   d. 
3

2
x

y Ae=  
3. ចមមលើយននសមកីារ 3 0y y + =  គ៖ឺ 

a. 3xy Ae−=   b. 
3

3
x

y Ae=   c. 
3

3
x

y Ae
−

=   d. 3xy Ae−=  
4. ចមមលើយននសមកីារ 3 2y y − =  គ៖ឺ 

a. 3 2

3
xy Ae= +  b. 3 2

3
xy Ae= −  c. 3 3

2
xy Ae= +  d. 3 3

2
xy Ae= −  

5. ចមមលើយននសមកីារ 2 0y y y − − =  គ៖ឺ 
a. 2x xy Ae Be= +     b. ( ) xy Ax B e= +   
c. 2( cos sin ) xy A x B x e−= +    d. 2x xy Ae Be−= +  

6. ចមមលើយននសមកីារ 4 4 0y y y − + =  គ៖ឺ 
a. 2x xy Ae Be= +     b. 2 2x xy Ae Be−= +   

c. 
1

2( )
x

y Ax B e= +     d. 
1

2( )
x

y Ax B e
−

= +  
7. ចមមលើយននសមកីារ 4 5 0y y y − + =  គ៖ឺ 

a. 2( cos sin ) xy A x B x e−= +    b. ( cos2 sin2 ) xy A x B x e= +   
c. 2( cos sin ) xy A x B x e= +    d. cos siny A x B x= +  

8. ចមមលើយននសមកីារ 5 4y y y x − + =  គ៖ឺ 

a. 4 5

4 16
x x x

y Ae Be= + + +    b. 4 5

4 16
x x x

y Ae Be= + − −   

c. 4 5

4 16
x x x

y Ae Be= + + −    d. 4 5

4 16
x x x

y Ae Be= + − +  
9. ម ើអនគុមន ៍ 20cos2 19sin2y x x= +  ជាចមមលើយននសមកីារ 0y ay by + + =  ម ោះ៖ 

a. 4a b+ =   b. 2 4a b− =   c. 4a b− =   d. 2 4a b+ =  
10. ម ើអនគុមន ៍ 2 35 2020x xy e e= − +  ជាចមមលើយននសមកីារ 0y ay by + + =  ម ោះ៖ 

a. 4a b+ =   b. 1a b+ =   c. 4a b− =   d. 1a b− =  
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ផ្តៀម្រឡងផេទ្យែ (២០២១)   ច ុះផ ្យុះតាម ផតផល្កាម 070266334 
រផ្ងៀនផោយផោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលផរៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

11. ចមមលើយននសមកីារ ( 3 ) 2 0y y y − + =  គ៖ឺ 
a. 2x xy Ae Be−= +    b. 2x xy Ae Be= +   
c. 2x xy Ae Be− −= +    d. 2x xy Ae Be−= +  

12. ចមមលើយននសមកីារ ( 2 ) 0y y + =  គ៖ឺ 
a. 2xy A Be−= +    b. 2xy A Be= +   
c. 2( ) xy Ax B e−= +    d. 2( ) xy Ax B e= +  

13. សមកីារ ( ) 3( )y y y y  + = +  មានចមមលើយ៖ 
a. 3x xy Ae Be−= +    b. 3x xy Ae Be= +   
c. 3x xy Ae Be−= +    d. 3x xy Ae Be− −= +  

14. ម ើអនគុមន ៍ 2x xy Ae Be ax b= + + +  ជាចមមលើយននសមកីារ 3 2 1y y y x − + = +  ម ោះ 
a. 2 3a b− =   b. 5a b+ =   c. 2 3a b+ =   d. 1a b− =  

15. ម ើអនគុមន ៍ cos2 sin2y A x B x ax b= + + +  ជាចមមលើយននសមកីារ 4 1y y x + = +  ម ោះ 
a. 1a b+ =  b. 2a b+ =  c. 1a b− =  d. 2a b+ =  

16. ចមមលើយននសមកីារឌមីេរង៉ស់សយែល ( 2 3) 6 0y y y − + + =  គ៖ឺ 
a. 2 3x xy Ae Be− −= +    b. 2 3x xy Ae Be= +   
c. 2 3x xy Ae Be= +     d. 2 3x xy Ae Be− −= +  

17. ចមមលើយននសមកីារឌមីេរង៉ស់សយែល 2 0y y + =  គ៖ឺ 
a. cos siny A x B x = +    b. 2 2cos siny A x B x = +   
c. ( cos sin ) xy A x B x e= +    d. ( cos sin ) xy A x B x e −= +  

18. សមកីារ ( ) : 11 30 0E y y y − + =  មានចមមលើយពមិសស f  មយួ សែលក្រកា តណំាង f  
កាតត់ាមចណំចុ (0,1)A  នងិក្រតងច់ណំចុមនោះមាន  ទយត ់ ោះក្រស នងឹ  ទយត ់ 3 2020y x= +  
អនគុមន ៍ ( )f x  ម ោះគ៖ឺ 
a. 6 5( ) 3 2x xf x e e= −     b. 5 6( ) 3 2x xf x e e= −   
c. 6 5( ) 4 3x xf x e e= −     d. 5 6( ) 4 3x xf x e e= −  

19. ចមមលើយននសមកីារឌមីេរង៉ស់សយែល 16 0y y + =  សែល ( ) 3
4

y


=  នងិ ( ) 4
4

y


 =  គ៖ឺ 

a. 3 cos 4 sin 4y x x= − +    b. 3 cos 4 sin 4y x x= +   
c. cos 4 3 sin 4y x x= − +    d. cos 4 3 sin 4y x x= −  

20. ចមមលើយននសមកីារឌមីេរង៉ស់សយែល 3 4 0y y y − − =  សែល (0) 1y =  នងិ (0) 1y =  គ៖ឺ 

a. 43 2

5 5
x xy e e−= +     b. 42 3

5 5
x xy e e−= +   

c. 41 4

5 5
x xy e e−= +     d. 44 1

5 5
x xy e e−= +  
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លហំាត ់QCM  

ប្រូបារ 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM តប្តៀមប្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលប្ាម 070266334 
រតប្ងៀនតោយតោកប្គូ ហៃ បា យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

1. ក្នងុអាងចញិ្ចមឹត្រមីយួមានត្រពីណ៌ត្ក្ហម 4  នងិត្រពីណស៌3 ។ គេចាបយ់ក្ត្រ ី2  យក្មក្ 
ដាក្ក់្នងុអាងថ្មគីដាយចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបត្ពឹរតកិារណ ៍“ត្រពីណត៌្ក្ហមទាំងពរី” ។ 

a. 2
7

   b. 1
7

   c. 4
7

   d. 3
7

 
2. ក្នងុអាងចញិ្ចមឹត្រមីយួមានត្រពីណ៌ត្ក្ហម 4  នងិត្រពីណស៌3 ។ គេចាបយ់ក្ត្រ ី2  យក្មក្ 

ដាក្ក់្នងុអាងថ្មគីដាយចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបត្ពឹរតកិារណ ៍“ត្រពីណស៌ទាំងពរី” ។ 

a. 2
7

   b. 1
7

   c. 4
7

   d. 3
7

 
3. ក្នងុអាងចញិ្ចមឹត្រមីយួមានត្រពីណ៌ត្ក្ហម 4  នងិត្រពីណស៌3 ។ គេចាបយ់ក្ត្រ ី2  យក្មក្ 

ដាក្ក់្នងុអាងថ្មគីដាយចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបត្ពរឹតកិារណ ៍“ត្រមីយួក្នងុមយួពណ”៌ ។ 

a. 2
7

   b. 1
7

   c. 4
7

   d. 3
7

 
4. ក្នងុគសោ្ងមយួមានប ៊ូលពណស៌ 3  ប ៊ូលពណគ៌ ៀវ 3  នងិប ៊ូលពណត៌្ក្ហម 2  ។ គេចាប ់

យក្ប ៊ូលមដង 3 ក្នងុគពលតរមយួគចញពគីសោ្ងគដាយចចដនយ្។ គេសននដិាឋន្ថា ត្បបូាបតដល 
ចាបប់ានប ៊ូលនមីយួៗជាសមត្បបូាប។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“យ ង្រចិមានប ៊ូលពរី 
ពណគ៌ ៀវ” ។ 

a. 3
7

   b. 9
28

   c. 4
7

   d. 2
7

 

5. ក្នងុគសោ្ងមយួមានប ៊ូលពណស៌ 3  ប ៊ូលពណគ៌ ៀវ 3  នងិប ៊ូលពណត៌្ក្ហម 2  ។ គេចាប ់
យក្ប ៊ូលមដង 3 ក្នងុគពលតរមយួគចញពគីសោ្ងគដាយចចដនយ្។ គេសននដិាឋន្ថា ត្បបូាបតដល 
ចាបប់ានប ៊ូលនមីយួៗជាសមត្បបូាប។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលទាំងបីមានពណ ៌
 សុគ្ន”្ ។ 

a. 3
7

   b. 9
28

   c. 4
7

   d. 2
7

 
6. ក្នងុថ្ងម់យួមានឃ្លពីណស៌ 3  នងិឃ្លពីណគ៌ ៀវចាំននួ 5  ។ គេចាបយ់ក្ឃ្ល ី2  ក្នងុគពលតរ 

មយួ គចញពថី្ង។់ រក្ត្បបូាបត្ពរឹតកិារណ ៍“គេចាបប់ានឃ្លពីណគ៌ ៀវទាំងពីរ”។ 

a. 15
28

   b. 9
28

   c. 5
14

   d. 2
7
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM តប្តៀមប្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលប្ាម 070266334 
រតប្ងៀនតោយតោកប្គូ ហៃ បា យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

7. ក្នងុថ្ងម់យួមានឃ្លពីណស៌ 3  នងិឃ្លពីណគ៌ ៀវចាំននួ 5  ។ គេចាបយ់ក្ឃ្ល ី2  ក្នងុគពលតរ 
មយួ គចញពថី្ង។់ រក្ត្បបូាបត្ពរឹតកិារណ ៍“គេចាបប់ានឃ្លមីយួក្នងុមយួពណ៌” ។ 

a. 15
28

   b. 9
28

   c. 5
14

   d. 2
7

 
8. ក្នងុថ្ងម់យួមានប ៊ូល 15 តដលតចក្ជា ប ៊ូលពណច៌បរងចាំននួ 7  នងិគេសរគសរគលើប ៊ូល 

ទាំង 7  គនេះតាមគល គរៀងព ី1  ដល ់7  រចួប ៊ូលពណគ៌ ៀវចាំននួ 5  នងិគេសរគសរគលើប ៊ូល 
ទាំង 5  គនេះតាមគល គរៀងព ី1  ដល ់5  នងិចងុគត្កាយប ៊ូលពណត៌្ក្ហម 3  នងិគេសរគសរ 
គលើប ៊ូលទាំង 3  គនេះតាមគល គរៀងព ី1  ដល ់3  ។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូលមយួគចញពថី្ងគ់ដាយ 
ចចដនយ្។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលតដលចាបប់ានមានពណច៌បរង” ។ 

a. 4
15

   b. 7
15

   c. 4
5

   d. 3
5

 
9. ក្នងុថ្ងម់យួមានប ៊ូល 15 តដលតចក្ជា ប ៊ូលពណច៌បរងចាំននួ 7  នងិគេសរគសរគលើប ៊ូល 

ទាំង 7  គនេះតាមគល គរៀងព ី1  ដល ់7  រចួប ៊ូលពណគ៌ ៀវចាំននួ 5  នងិគេសរគសរគលើប ៊ូល 
ទាំង 5  គនេះតាមគល គរៀងព ី1  ដល ់5  នងិចងុគត្កាយប ៊ូលពណត៌្ក្ហម 3  នងិគេសរគសរ 
គលើប ៊ូលទាំង 3  គនេះតាមគល គរៀងព ី1  ដល ់3  ។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូលមយួគចញពថី្ងគ់ដាយ 
ចចដនយ្។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលតដលចាបប់ានមានគល គសស” ។ 

a. 4
15

   b. 7
15

   c. 4
5

   d. 3
5

 
10. ក្នងុថ្ងម់យួមានប ៊ូល 15 តដលតចក្ជា ប ៊ូលពណច៌បរងចាំននួ 7  នងិគេសរគសរគលើប ៊ូល 

ទាំង 7  គនេះតាមគល គរៀងព ី1  ដល ់7  រចួប ៊ូលពណគ៌ ៀវចាំននួ 5  នងិគេសរគសរគលើប ៊ូល 
ទាំង 5  គនេះតាមគល គរៀងព ី1  ដល ់5  នងិចងុគត្កាយប ៊ូលពណត៌្ក្ហម 3  នងិគេសរគសរ 
គលើប ៊ូលទាំង 3  គនេះតាមគល គរៀងព ី1  ដល ់3  ។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូលមយួគចញពថី្ងគ់ដាយ 
ចចដនយ្។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលតដលចាបប់ានមានពណច៌បរង នងិគល  
គសស”។ 

a. 4
15

   b. 7
15

   c. 4
5

   d. 3
5

 
11. ក្នងុត្បអបម់យួមានឃ្លពីណត៌្ក្ហមចាំននួ 3  នងិឃ្លពីណគ៌ ៀវចាំននួ 5។ គេចាបយ់ក្ឃ្ល ី
2  ក្នងុគពលតរមយួគចញពតី្បអបគ់ដាយចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបត្ពរឹតកិារណ ៍“ឃ្លទីាំងពរីមាន 
ពណ៌ត្ក្ហម”។ 

a. 5
14

   b. 15
28

   c. 3
28

   d. 3
14

  
12. ក្នងុត្បអបម់យួមានឃ្លពីណត៌្ក្ហមចាំននួ 3  នងិឃ្លពីណគ៌ ៀវចាំននួ 5។ គេចាបយ់ក្ឃ្ល ី2  ក្នងុគពលតរមយួ 

គចញពតី្បអបគ់ដាយចចដនយ្។ រក្ត្បូបាបត្ពរឹតកិារណ ៍“ឃ្លទីាំងពរីមានពណគ៌ ៀវ”។ 

a. 5
14

   b. 15
28

   c. 3
28

   d. 3
14
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM តប្តៀមប្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលប្ាម 070266334 
រតប្ងៀនតោយតោកប្គូ ហៃ បា យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

13. ក្នងុត្បអបម់យួមានឃ្លពីណត៌្ក្ហមចាំននួ 3  នងិឃ្លពីណគ៌ ៀវចាំននួ 5។ គេចាបយ់ក្ឃ្ល ី2  ក្នងុគពលតរមយួ 
គចញពតី្បអបគ់ដាយចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបត្ពរឹតកិារណ ៍“ឃ្លមីយួក្នងុមយួពណ”៌ ។ 

a. 5
14

   b. 15
28

   c. 3
28

   d. 3
14

  
14. ក្នងុថានក្្គ់រៀនមយួមានសសិស្ព៊ូតក្ចាំននួ 10  តដលក្នងុគនាេះ 4  នាក្ជ់ាសសិស្ត្ស ីនងិ 6  នាក្ ់

ជាសសិស្ត្បសុ។ គេគរៀបចាំសសិស្ជាត្ក្មុក្នងុមយួត្ក្មុមានសសិស្ 4  នាក្គ់ដាយចចដនយ្ យក្ 
គៅត្បក្រួជាមយួត្ក្មុសសិស្ចនថានក្្ដ់ចៃ។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ត្ក្មុសសិស្តដល 
គត្រើសគរើសបានសៃុធតរត្ស”ី ។ 

a. 5
14

   b. 5
70

   c. 3
7

   d. 1
210

  
15. ក្នងុថានក្្គ់រៀនមយួមានសសិស្ព៊ូតក្ចាំននួ 10  តដលក្នងុគនាេះ 4  នាក្ជ់ាសសិស្ត្ស ីនងិ 6  នាក្ ់

ជាសសិស្ត្បសុ។ គេគរៀបចាំសសិស្ជាត្ក្មុក្នងុមយួត្ក្មុមានសសិស្ 4  នាក្គ់ដាយចចដនយ្ យក្ 
គៅត្បក្រួជាមយួត្ក្មុសសិស្ចនថានក្្ដ់ចៃ។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ត្ក្មុសសិស្តដល 
គត្រើសគរើសបានសៃុធតរត្បសុ” ។ 

a. 5
14

   b. 5
70

   c. 3
7

   d. 1
210

  
16. ក្នងុថានក្្គ់រៀនមយួមានសសិស្ព៊ូតក្ចាំននួ 10  តដលក្នងុគនាេះ 4  នាក្ជ់ាសសិស្ត្ស ីនងិ 6  នាក្ ់

ជាសសិស្ត្បសុ។ គេគរៀបចាំសសិស្ជាត្ក្មុក្នងុមយួត្ក្មុមានសសិស្ 4  នាក្គ់ដាយចចដនយ្ យក្ 
គៅត្បក្រួជាមយួត្ក្មុសសិស្ចនថានក្្ដ់ចៃ។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ត្ក្មុសសិស្តដល 
គត្រើសគរើសបាន 50%  ជាសសិស្ត្បសុ” ។ 

a. 5
14

   b. 5
70

   c. 3
7

   d. 1
210

  
17. ក្នងុថ្ងម់យួមានប ៊ូលសចាំននួ 3  នងិប ៊ូលត្ក្ហមចាំននួ 6។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូល 3  ក្នងុគពលតរ 

មយួគចញពថី្ងគ់ដាយចចដនយ្។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលទាំងបមីានពណស៌” ។ 

a. 3
14

   b. 1
84

   c. 3
7

   d. 5
21

  
18. ក្នងុថ្ងម់យួមានប ៊ូលសចាំននួ 3  នងិប ៊ូលត្ក្ហមចាំននួ 6។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូល 3  ក្នងុគពលតរ 

មយួគចញពថី្ងគ់ដាយចចដនយ្។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលទាំងបមីានពណ៌ 
ត្ក្ហម”។ 

a. 3
14

   b. 1
84

   c. 3
7

   d. 5
21

  
19. ក្នងុថ្ងម់យួមានប ៊ូលសចាំននួ 3  នងិប ៊ូលត្ក្ហមចាំននួ 6។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូល 3  ក្នងុគពលតរ 

មយួគចញពថី្ងគ់ដាយចចដនយ្។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលមយួមានពណ៌ត្ក្ហម  
នងិពរីគៃៀរពណស៌” ។ 

a. 3
14

   b. 1
84

   c. 3
7

   d. 5
21
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM តប្តៀមប្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលប្ាម 070266334 
រតប្ងៀនតោយតោកប្គូ ហៃ បា យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

20. ក្នងុថ្ងម់យួមានឃ្លពីណស៌ចាំននួ 2    ឃ្លពីណត៌្ក្ហមចាំននួ 4   នងិឃ្លពីណគ៌ ៀវចាំននួ 4  ។ 
គេចាបយ់ក្ឃ្ល ី3  ត្ពមគ្នគ្ដាយចចដនយ្។ េណនាត្បបូាបចនត្ពឹរតកិារណ ៍“ឃ្លទីាំងបមីាន 
ពណ៌ត្ក្ហម” ។ 

a. 1
3

   b. 1
30

   c. 7
30

   d. 4
15

  
21. ក្នងុថ្ងម់យួមានឃ្លពីណស៌ចាំននួ 2    ឃ្លពីណត៌្ក្ហមចាំននួ 4   នងិឃ្លពីណគ៌ ៀវចាំននួ 4  ។ 

គេចាបយ់ក្ឃ្ល ី3  ត្ពមគ្នគ្ដាយចចដនយ្។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“យ ង្រចិមានឃ្លី 
ពីរមានពណគ៌ ៀវ” ។ 

a. 1
3

   b. 1
30

   c. 7
30

   d. 4
15

  
22. ក្នងុថ្ងម់យួមានឃ្លពីណស៌ចាំននួ 2    ឃ្លពីណត៌្ក្ហមចាំននួ 4   នងិឃ្លពីណគ៌ ៀវចាំននួ 4  ។ 

គេចាបយ់ក្ឃ្ល ី3  ត្ពមគ្នគ្ដាយចចដនយ្។ េណនាត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ឃ្លទីាំងបមីាន 
ពណ ៌សុៗគ្ន”្ ។ 

a. 1
3

   b. 1
30

   c. 7
30

   d. 4
15

  
23. ក្នងុថានក្្គ់រៀនមយួមានសសិស្ចាំននួ 15  នាក្ ់តដលក្នងុគនាេះសសិស្ត្បសុ 9  នាក្ ់នងិសសិស្ត្ស ី
6  នាក្។់ គេគត្រើសគរើសសសិស្ 3  នាក្គ់ដាយចចដនយ្ជារាំណាងយក្គៅសមាភស្ន។៍ េណនា 
ត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ត្ក្មុសសិស្ទាំង 3  នាក្ ់សៃុធតរជាសសិស្ត្ស”ី ។ 

a. 4
91

   b. 30
91

   c. 12
65

   d. 27
91

  
24. ក្នងុថានក្្គ់រៀនមយួមានសសិស្ចាំននួ 15  នាក្ ់តដលក្នងុគនាេះសសិស្ត្បសុ 9  នាក្ ់នងិសសិស្ត្ស ី
6  នាក្។់ គេគត្រើសគរើសសសិស្ 3  នាក្គ់ដាយចចដនយ្ជារាំណាងយក្គៅសមាភស្ន។៍ េណនា 
ត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ត្ក្មុសសិស្ទាំង 3  នាក្ ់សៃុធតរជាសសិស្ត្បសុ” ។ 

a. 4
91

   b. 30
91

   c. 12
65

   d. 27
91

  
25. ក្នងុថានក្្គ់រៀនមយួមានសសិស្ចាំននួ 15  នាក្ ់តដលក្នងុគនាេះសសិស្ត្បសុ 9  នាក្ ់នងិសសិស្ត្ស ី
6  នាក្។់ គេគត្រើសគរើសសសិស្ 3  នាក្គ់ដាយចចដនយ្ជារាំណាងយក្គៅសមាភស្ន។៍ េណនា 
ត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ត្ក្មុសសិស្ទាំង 3  នាក្ ់មាន 2  នាក្ជ់ាសសិស្ត្ស”ី ។ 

a. 4
91

   b. 30
91

   c. 12
65

   d. 27
91

  
26. ក្នងុធងុមយួមានប ៊ូល 16  តដក្សរគសរគល ព ី1  ដល ់16  ។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូល 3  គចញពធីងុ 

ត្ពមគ្នគ្ដាយចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“គេចាបប់ានប ៊ូលទាំងបមីានគល សៃុធតរ 
តចក្ដាចន់ងឹ 4 ” ។ 

a. 4
91

   b. 1
140

   c. 143
280

   d. 33
70
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM តប្តៀមប្រឡងតេទ្យយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតលប្ាម 070266334 
រតប្ងៀនតោយតោកប្គូ ហៃ បា យៃ ិន     ចូលត ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

27. ក្នងុធងុមយួមានប ៊ូល 16  តដក្សរគសរគល ព ី1  ដល ់16  ។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូល 3  គចញពធីងុ 
ត្ពមគ្នគ្ដាយចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ៍ “គេចាបប់ានប ៊ូលទាំងបមីានគល សៃុធតរ 
មនិអាចតចក្ដាចន់ងឹ 5 ”។ 

a. 4
91

   b. 1
140

   c. 143
280

   d. 33
70

  
28. ក្នងុធងុមយួមានប ៊ូល 16  តដក្សរគសរគល ព ី1  ដល ់16  ។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូល 3  គចញពធីងុ 

ត្ពមគ្នគ្ដាយចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“គេចាបប់ានប ៊ូលតរមយួេរម់ានគល តចក្ 
ដាចន់ងឹ 4 ” ។ 

a. 4
91

   b. 1
140

   c. 143
280

   d. 33
70

  
29. ក្នងុថ្ងម់យួមានប ៊ូល 10  តដលក្នងុគនាេះប ៊ូល 5  មានពណគ៌លឿង គហើយគេសរគសរគល ពី 
1  ដល ់5  ប ៊ូល 3  មានពណត៌្ក្ហម គហើយគេសរគសរគល ព ី1  ដល ់3  នងិប ៊ូល 2  មាន 
ពណស៌ គហើយគេសរគសរគល ព ី1  ដល ់2។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូល 1  គចញពកី្នងុថ្ងគ់ដាយ 
ចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលតដលចាបប់ានមានពណគ៌លឿង” ។ 

a. 3
10

   b. 1
10

   c. 1
2

   d. 7
10

  
30. ក្នងុថ្ងម់យួមានប ៊ូល 10  តដលក្នងុគនាេះប ៊ូល 5  មានពណគ៌លឿង គហើយគេសរគសរគល ពី 
1  ដល ់5  ប ៊ូល 3  មានពណត៌្ក្ហម គហើយគេសរគសរគល ព ី1  ដល ់3  នងិប ៊ូល 2  មាន 
ពណស៌ គហើយគេសរគសរគល ព ី1  ដល ់2។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូល 1  គចញពកី្នងុថ្ងគ់ដាយ 
ចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលតដលចាបប់ានមានគល  2 ” ។ 

a. 3
10

   b. 1
10

   c. 1
2

   d. 7
10

  
31. ក្នងុថ្ងម់យួមានប ៊ូល 10  តដលក្នងុគនាេះប ៊ូល 5  មានពណគ៌លឿង គហើយគេសរគសរគល ពី 
1  ដល ់5  ប ៊ូល 3  មានពណត៌្ក្ហម គហើយគេសរគសរគល ព ី1  ដល ់3  នងិប ៊ូល 2  មាន 
ពណស៌ គហើយគេសរគសរគល ព ី1  ដល ់2។ គេចាបយ់ក្ប ៊ូល 1  គចញពកី្នងុថ្ងគ់ដាយ 
ចចដនយ្។ រក្ត្បបូាបចនត្ពរឹតកិារណ ៍“ប ៊ូលតដលចាបប់ានមានគល  1  នងិពណត៌្ក្ហម” ។ 

a. 3
10

   b. 1
10

   c. 1
2

   d. 7
10

  

Page 61 of 165



លហំាត ់QCM  
វ ៉ិចទរ័ក្នុងលហំ 

លំហាត់គណិតវ៉ិទយា QCM ត្តៀម្រឡងតេទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្្គូ ហហ ប យហ ិន     ចូលតរៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

1. គេមានចណំចុ (2,4, 1) ; (3,1,2)A B− នងិ (1,0,1)C ។រកកអូរគោគណននចណំចុ ( , , )M x y z ដែលA 

2AM AB AC= − ។គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួឬ គ្ចើនដែល្រឹ្ ្រវូ។ 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. (3,2,5)M       b. (5,3,2)M  
c. (5,2,3)M       d. (2,3,5)M  

2. គេមានចណំចុ (3,0,1) ; (0, 1,2)A B − នងិ (1, 1,0)C − ។រកផលេណុស្កាដល AC BC  ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ 
្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 1AC BC = −      b. 0AC BC =  
c. 2AC BC = −      d. 1AC BC =  

3. គេមានចណំចុ (0, 1,2) ; (1, 1,0)B C− − នងិ (1,1, 2)D − ។រកវុ៉ិចទរ័ ( , , )n a b c= ដែល 0n BC =  នងិ  

0n CD = ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. (2, 1, 1)n = − −      b. (2, 1,1)n = −  
c. (2,1,1)n =       d. (1, 2, 2)n = − −  

4. គេមានចណំចុ ( 2,2, 1) ; (2,0,3) ; ( 2,0,0) ; (0, 4,1)A B C D− − − − នងិ ( 2, 1, 2)E − − − ។េណនាវុ៉ិចទរ័ DE   

ជាអនេុ្នន៍នវុ៉ិចទរ័ AB  នងិAC  ។គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួឬ គ្ចើនដែល្រឹ្ ្រវូ។ 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 

a. 2DE AB AC= −      b. 1
( 2 )
2

DE AB AC= +  

c. 1
( 2 )
2

DE AB AC= −     d. 1
( 2 )
2

DE AB AC= − −  

5. គេមានចណំចុ (1,2, 0) ; (1,1,1)A B នងិ ( 2,1,1)C − ។គេរកវុ៉ិចទរ័ ( , , )n a b c= ដែលណរមា ាលគ់ៅប្លង ់( )ABC ។ 
គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. (0,2,2)n =       b. (2,2,2)n =  
c. (1,0,1)n =       d. (2,0,2)n =  

6. គេមានចណំចុ ( 1,1,2) ; (0,1, 0)A B− នងិ (2,0,3)C កនងុរ្្យុអររណូរមា ាល ់( , , , )O i j k ។េណនាផលេណុស្កាដល  

BC BA ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ?   គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួឬគ្ចើនដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 4BC BA =      b. 0BC BA =  
c. 1BC BA = −      d. 1BC BA =  
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លំហាត់គណិតវ៉ិទយា QCM ត្តៀម្រឡងតេទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្្គូ ហហ ប យហ ិន     ចូលតរៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

7. គេមានប្លង់( )P ការត់ា្េលអ់ក័ាស វុ៉ិចទរ័ណរមា ាល ់ (1,1,1)n =  រកស្កីារននប្លង ់( )P ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 3x y z+ + =      b. 2x y z+ + =  
c. 1x y z+ + =      d. 0x y z+ + =  

8. គេមានចណំចុ (2,1, 3) ; (3, 3,1)A B នងិ (5,7, 3)C − ។គេេណនាផលេណុវុ៉ិចទរ័ AB BC ។គរើចគ្លើយណាជា 
ចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 0AB BC =      b. AB BC i j k = + +  
c. AB BC i j k = − − −     d. 3 3 3AB BC i j k = − +  

9. គេមានចណំចុ (2,4,1) ; (1, 4, 3)A B − នងិ (3,1, 3)C − ។គេេណនាផលេណុវុ៉ិចទរ័ AB BC ។គរើចគ្លើយណាជា 
ចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 12 8 3AB BC i j k = − +    b. 12 8 3AB BC i j k = − − +  
c. 10 8 3AB BC i j k = − − −    d. 3 8 3AB BC i j k = − +  

10. គេមានចណំចុ (3, 2,2) ; (6,1,5)A B− នងិ (6, 2, 1)C − − ។គរើ្ រគីកាណ ABC ដកង្រងច់ណំចុណា?គរើចគ្លើយណាជា 
ចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. ្រគីកាណ ABC ដកង្រង ់B     b. ចគ្លើយទងំអសស់ទុធដរ្និ្រឹ្ ្រវូ 
c. ្រគីកាណABC ដកង្រង ់C     d. ្រគីកាណABC ដកង្រង ់A  

11. គេចណំចុ (2,4,1) ; (1, 4, 3)A B − នងិ ( 2,4, 15)c − − ។គេេណនាផលេណុវុ៉ិចទរ័ AB BC ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ 
្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 0 4AB BC i j k = − + −     b. 0 0 3AB BC i j k = + +  
c. 0 0 0AB BC i j k = + +     d. 0AB BC =  

12. គេមានវុ៉ិចទរ័ ( 1,0,1) ; ( 11,6, 1)u v= − = − −  នងិ (3, 2,1)w = − ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួឬគ្ចើនដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. u  នងិ v  ្សប្គ្នា     b. 3 2 0v w u+ − =  
c. ;u v  នងិ w  គៅគលើប្លងដ់រ្យួ    d. u   នងិ w   ្សប្គ្នា 

13. គេមានចណំចុ (0,0,3) ; (0,0,0) ; (2,3, 1)A B C − នងិ ( 1,5,1)D − ។គប្ើ 2 3 6 0GA GB GC GD+ + + =  គនាោះ 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួឬគ្ចើនដែល្រឹ្ ្រវូ 

a. 13 9
(0, , )

4 4
G −      b. 13 3

(0, , )
4 4

G  

c. 1 1 1

12 4 2
AG BA CA A= + +    d. 1 1 1

12 4 2
AG AB AC AD= + +  
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លំហាត់គណិតវ៉ិទយា QCM ត្តៀម្រឡងតេទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្្គូ ហហ ប យហ ិន     ចូលតរៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

14. គេមានវុ៉ិចទរ័ (1, 1,2)u = − នងិ (2,2,1)v = ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. វុ៉ិចទរ័ u   នងិ v   គៅគលើប្លងដ់រ្យួជា្យួវុ៉ិចទរ័ (0, 4, 1)w = − −  
b. វុ៉ិចទរ័ u   នងិ v  គៅគលើប្លងដ់រ្យួជា្យួវុ៉ិចទរ័ (0, 4,2)w = −  
c. វុ៉ិចទរ័ u   នងិ v   គៅគលើប្លងដ់រ្យួជា្យួវុ៉ិចទរ័ (0, 4,1)w = −  
d. វុ៉ិចទរ័ u   នងិ v   គៅគលើប្លងដ់រ្យួជា្យួវុ៉ិចទរ័ (0, 4,3)w = −  

15. គេមានវុ៉ិចទរ័ 2u AB CB CA= − + ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. ចគ្លើយទងំអសស់ទុធដរខសុ     b. u  នងិ CB  ជាវុ៉ិចទរ័្សប្  
c. u   នងិ AB  ជាវុ៉ិចទរ័្សប្     d. u   នងិ AC  ជាវុ៉ិចទរ័្សប្ 

16. គេមានចណំចុ ( 1,2,1) ; (1,1,2)A B− នងិ (2, 1,1)C − ។គេេណនាផលេណុវុ៉ិចទរ័ AB BC ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ 
្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 3 3 3AB BC i j k = + −       b. AB BC i j k = + +  
c. AB BC i j k = + −      d. 3AB BC i j k = + −  

17. កនងុលហំ្ប្ោប្គ់ោយរ្្យុអររណូរមា ាល ់( , , , )O i j k ។គេមានចណំចុ 
( 1,2,1) ; (1,1,2) ; (3,0,3) ; (2, 1,1) ; (1,1,1)A B C D E− − ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 

គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. ចណំចុ ;A B នងិ E  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ   b. ចណំចុ ;A B នងិ D  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ 
c. ចណំចុ ;B C នងិ D  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ   d. ចណំចុ ;A B  នងិ C  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ 

18. គេមានចណំចុ (1, 1,3)A −  នងិ (1,1,3)B  ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. ចណំចុ (0,2,0)I  ជាចណំចុកណាតាលននអងករ ់AB   b. ចណំចុ (0, 2,0)P −  ជាចណំចុកណាតាលននអងករ ់AB  
c. ចណំចុ (1,0,3)K  ជាចណំចុកណាតាលននអងករ ់AB   d. ចណំចុ (2,0,6)J  ជាចណំចុកណាតាលននអងករ ់AB  

19. គេមានចណំចុ (1,2,5)A  នងិ (0, 2,3)B −  ។ កអូរគោគនននចណំចុ K  ដែល 2 0KA KB+ =  េ ឺ
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 

a. 2 2 13
( , , )
3 3 3

K −       b. 3 3 3
( , , )
2 2 13

K  

c. 2 2 13
( , , )
3 3 3

K        d. 2 2 13
( , , )
3 3 3

K − − −  

20. គេមានចណំចុ (1, 1,3)A − នងិ (1,1,3)B  គហើយ I  ជាចណំចុកណាតាលនន AB ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួឬគ្ចើនដែល្រឹ្ ្រវូ 

a. 0IA IB+ =       b. 1

2
AI AB=  

c. IA IB=        d. (1,0,1)I  
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លំហាត់គណិតវ៉ិទយា QCM ត្តៀម្រឡងតេទយយ (២០២១)   ច ុះត ្យុះតាម តតតល្ាម 070266334 
រត្ងៀនតោយតោក្្គូ ហហ ប យហ ិន     ចូលតរៀនហងៃទី ៩-មិង នា-២០២១ 

21. គេមាន 2u AB CB CA= − + ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. u   នងិ AC  ្សប្គ្នា     b. u   នងិ CB  ្សប្គ្នា 
c. u   នងិ AB  ្សប្គ្នា     d. ចគ្លើយទងំអសស់ទុធដរខសុ 

22. គេមានចណំចុ ( 1,2,1) ; (1,1,2)A B− នងិ (2, 1,1)C − ។គេេណនាផលេណុវុ៉ិចទរ័ AB AC ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ 
្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 3 3 3AB AC i j k = + +     b. 3 3 3AB AC i j k = − −  
c. 3 3 3AB AC i j k = + −     d. 3 3AB AC i j k = + −  

23. គេមានចណំចុ (1, 1, 3) ; (1,1, 3)A B− នងិ (1,1, 3)C − ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. ចណំចុ ;A B នងិ C  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ  b. ចណំចុ ;O B  នងិ C  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ 
c. ចណំចុ ;A B  នងិ C  ្និគៅគលើប្នាទារ់ដរ្យួ  d. ចណំចុ ;O A  នងិ B  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ 

24. កនងុលហំ្ប្ោប្គ់ោយរ្្យុអររណូរមា ាល ់( , , , )O i j k ។គេមានចណំចុ 
(1,3,0) ; (1,1, 2) ; (2,1,0) ; (1,2, 1) ; (3,1,1)A B C D E− − ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 

គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. ចណំចុ ;A B  នងិ E  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ  b. ចណំចុ ;A B  នងិ D  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ 
c. ចណំចុ ;A B  នងិ C  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ  d. ចណំចុ ;O A  នងិ E  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ 

25. កនងុលហំ្ប្ោប្គ់ោយរ្្យុអររណូរមា ាល ់( , , , )O i j k ។គេមានចណំចុ 
(1, 2,1) ; (7, 12,5) ; ( 2,3, 1) ; ( 5, 12,5) ; (0,0,0)A B C D O− − − − − − ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយ្រវូ? 

គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. ចណំចុ ;A B  នងិ C  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ  b. ចណំចុ ;B C  នងិ D  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ 
c. ចណំចុ ;A B  នងិ O  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ  d. ចណំចុ ;A B  នងិ D  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ 

26. គេមានចណំចុ (4,6,5) ; (2,5,1) ; (1,2,0) ; (2,0,3)A B C D ។គរើចគ្លើយណាជាចគ្លើយពរិ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. ចណំចុ ; ;A B C  នងិ D  គៅគលើប្លងដ់រ្យួ  b. ចណំចុ ; ;A B C  នងិ D  គៅគលើប្នាទារដ់រ្យួ 
c. ចណំចុ ; ;A B C  នងិ D  ្និគៅគលើប្នាទារ់ដរ្យួ d. ចណំចុ ; ;A B C  នងិ D  ្និគៅគលើប្លងដ់រ្យួ 

27. គេមានចណំចុ ( 1,2,1) ; (1,1,2)A B−  នងិ (2, 1,1)C − ។គេេណនាផលេណុវុ៉ិចទរ័ AC AB ។គរើចគ្លើយណាជា 
ចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 3 3 3AC AB i j k = − − +    b. 3 3 3AC AB i j k = + +  
c. 3 3 3AC AB i j k = + −     d. 3 3 3AC AB i j k = − +  
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28. គេមានចណំចុ (2,4,1) ; (1, 4, 3)A B − នងិ (3,1, 3)C − ។គេេណនាផលេណុស្កាដល AB AC ។គរើចគ្លើយណាជា 
ចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 0AB AC =      b. 7AB AC =  
c. 15AB AC =      d. 2AB AC = −  

29. គេមានចណំចុ (2,4,1) ; (1, 4, 3)A B − នងិ (3,1, 3)C − ។គេេណនាផលេណុស្កាដល AB BC ។គរើចគ្លើយណាជា 
ចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 15AB BC =      b. 7AB BC =  
c. 2AB BC = −      d. 0AB BC =  

30. គេមានចណំចុ ( 1,2,1) ; (1,1,2)A B− នងិ (2, 1,1)C − ។គេេណនាផលេណុស្កាដល AB AC ។គរើចគ្លើយណាជា 
ចគ្លើយ្រវូ? 
គ្រើសគរើសចគ្លើយ្យួឬគ្ចើនដែល្រឹ្ ្រវូ 
a. 212( )AB AC AC =     b. 3AB AC =  
c. 0AB AC =      d. 9AB AC =  
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លហំាត ់QCM  

កោនិក 

លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ក្តៀម្រឡងកេទ្យយ (២០២១)   ច ុះក ្យុះតាម កតកល្ោម 070266334 
រក្ងៀនកោយកោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលក ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

1. ប ៉ារ ៉ាបលូ 2 2 1 0x y+ + =  មានកអូរដោដនកពំលូ៖ 

a. 1( ,0)
2

   b. 1
(0, )
2

  c. 1
(0, )
2

−   d. (0,0)  
2. បន្ទ៉ាតដ់ែលកាតត់ាមកណំ  ំF  ដ ើយដកងនងឹបន្ទ៉ាតប់្របបទ់សិននប ៉ារ ៉ាបលូដៅថា 

a. អក័៉ាសធ ំ   b. អក័៉ាសតចូ  c. អក័៉ាសឆ្ល៉ាស ់  d. អក័៉ាសឆ្លុះ 
3. ចណំ ចប្របសពវរវាងអក័៉ាសឆ្លុះ នងិប ៉ារ ៉ាបលូដៅថា 

a. កណំ  ំ   b. កពំលូ  c. ផ្ចតិឆ្លុះ   d. ទបី្របជ ទំមងន ់
4. ប ៉ារ ៉ាបលូ ( )P  មានកពំលូ (0,0)O  ដ ើយក ណំ ដំៅដលើអក័៉ាសអរដោដន ។ ដបើ ( )P  កាតត់ាម 

ចណំ ច (4,12)A  ដន្ុះសមកីារសតងោ់នន ( )P  គ៖ឺ 

a. 2 4

3
x y=    b. 2 3

4
x y=   c. 2 4

3
x y= −   d. 2 3

4
x y= −  

5. សមកីារសតងោ់ននប ៉ារ ៉ាបលូ 2( ) : 8 8 0P y y x+ − =  គ៖ឺ 
a. 2( 4) 8( 2)y x+ = −      b. 2( 4) 8( 2)y x+ = +    
c. 2( 4) 8( 2)y x− = +      d. 2( 4) 8( 2)y x− = −  

6. ប ៉ារ ៉ាបលូ ( )P  មានកពំលូ (0,0)O  ដ ើយក ណំ ដំៅដលើអក័៉ាសអរដោដន ។ ដបើ ( )P  កាតត់ាម 
ចណំ ច (2,6)A  ដន្ុះសមកីារសតងោ់នន ( )P  គ៖ឺ 

a. 2 3

2
x y=    b. 2 2

3
x y=   c. 2 2

3
x y= −   d. 2 3

2
x y= −  

7. ប ៉ារ ៉ាបលូ 2 6y x=  មានកអូរដោដនកណំ ៖ំ 

a. 3
(0, )
2

   b. 3
( ,0)
2

−   c. 3( ,0)
2

  d. 3
(0, )
2

−  
8. សមកីារសតងោ់ននប ៉ារ ៉ាបលូ 2( ) : 4 8 12 0P y y x+ − − =  គ៖ឺ 

a. 2( 2) 8( 2)y x+ = −     b. 2( 2) 8( 2)y x+ = − +    
c. 2( 2) 8( 2)y x− = − +     d. 2( 2) 8( 2)y x+ = +  

9. ប ៉ារ ៉ាបលូដែលមានកពំលូកអូរដោដន (2,2) នងិកណំ  ំ(1,2)  មានសមកីារទដូៅ៖ 
a. 2 4 4 4 0y y x− + + =    b. 2 4 4 4 0y y x+ + − =   
c. 2 4 4 4 0y y x− + − =    d. 2 4 4 4 0y y x− − + =  

10. ប ៉ារ ៉ាបលូដែលមានកអូរដោដនកណំ  ំ(1, 1)−  នងិសមកីារបន្ទ៉ាតប់្របបទ់សិ 1x = −  មាន 
សមកីារទដូៅ៖ 
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ក្តៀម្រឡងកេទ្យយ (២០២១)   ច ុះក ្យុះតាម កតកល្ោម 070266334 
រក្ងៀនកោយកោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលក ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

a. 2 2 4 1 0y y x− − + =    b. 2 2 4 1 0y y x+ − + =   
c. 2 2 4 1 0y y x+ − − =    d. 2 2 4 1 0y y x+ + + =  

11. សមកីារសតងោ់ននដអលបី 2 2( ) : 3 4 12E x y+ =  គ៖ឺ 

a.
2 2

1
4 3

x y
+ =      b.

2 2

1
3 4

x y
+ =    

c.
2 2

1
2 3

x y
+ =      d. 

2 2

1
23

x y
+ =  

12. សមកីារសតងោ់ននដអលបី 2 2 2( ) : 4 9 10(1 )E x y y− = −  គ៖ឺ 

a.
2 2

1
1 5

2

x y
+ =      b. 

2 2

1
2 5

x y
+ =    

c. 
2 2

1
5 1

2

x y
+ =      d. 

2 2

1
2 1

5

x y
+ =  

13. ដអលបី 2( ) : (2 ) 4( 1)E x y xy+ = +  មានប្របដែងអក័៉ាសធ៖ំ 
a.2 2a =   b. 2 3a =   c. 2 4a =   d. 2 8a =  

14. ដអលបី 2( ) : (2 ) 4( 1)E x y xy+ = −  មានកអូរដោដនកពំលូ៖ 
a.(0,2)&(0, 2)−     b. (2,0)&( 2,0)−   
c. (0,1)&(0, 1)−     d. (4,0)&( 4,0)−  

15. ដអលបី 2 2( ) : 5 9 10 54 41 0E x y x y+ + − + =  មានសមកីារទប្រមងស់តងោ់៖ 

a. 
2 2( 1) ( 3)

1
9 5

x y+ −
+ =    b. 

2 2( 1) ( 3)
1

5 9

x y+ −
+ =   

c. 
2 2( 1) ( 3)

1
9 5

x y− −
+ =    d. 

2 2( 1) ( 3)
1

9 5

x y− +
+ =  

16. ដអលបី 2 2( ) : 9 5 10 40E x y y+ = +  មានកអូរដោដនកណំ ៖ំ 
a.(0,3)&(0, 1)−     b. (0, 3)&(0,1)−   
c. (3,0)&( 1,0)−     d. (0,4)&(0, 2)−  

17. ដអលបីដែលមានកអូរដោដនកណំ  ំ(0,3)&(0, 1)−  ដ ើយមានកនុ្ះអក័៉ាសតចូ 2b =  ។ 
សមកីារទប្រមងស់តងោ់ននដអលបីដនុះគ៖ឺ 

a. 
2 2( 1)

1
4 8

x y −
+ =     b. 

2 2( 1)
1

8 4

x y −
+ =   

c. 
2 2( 1)

1
4 8

x y +
+ =     d. 

2 2( 1)
1

4 8

x y−
+ =  

18. ដអលបីដែលមានកអូរដោដនកណំ  ំ(0,2)&(0, 2)−  ដ ើយមានកនុ្ះអក័៉ាសតចូ 2b =  ។ 
កអូរដោដនកពំលូននដអលបីដនុះគ៖ឺ 
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លំហាត់គណិតវិទ្យា QCM ក្តៀម្រឡងកេទ្យយ (២០២១)   ច ុះក ្យុះតាម កតកល្ោម 070266334 
រក្ងៀនកោយកោក្គូ ហៃ ប យៃ ិន     ចូលក ៀនហងៃទី្ ៩-មិង នា-២០២១ 

a. (0,2)&(0, 2)−     b. (0, 2)& (0, 2)−   
c. (2 2,0)& ( 2 2,0)−    d. (0,2 2)& (0, 2 2)−  

19. ដអលបីដែលមានកអូរដោដនកណំ  ំ( 2,0)&(4,0)−  ដ ើយមានប្របដែងអក័៉ាសធ ំ2 8a =  ។ 
សមកីារទប្រមងស់តងោ់ននដអលបីដនុះគ៖ឺ 

a. 
2 2( 1)

1
16 7

x y−
+ =     b. 

2 2( 1)
1

16 7

x y+
+ =   

c. 
2 2( 1)

1
8 7

x y−
+ =     d. 

2 2( 1)
1

8 7

x y+
+ =  

20. ដអលបី 2 2( ) : 4 13 52E x y+ =  មានកអូរដោដនចណំ ចច ងននអក័៉ាសតចូ៖ 
a. ( 3,0)&(3,0)−     b. (0,3)&(0, 3)−   
c. (2,0)&( 2,0)−     d. (0,2)&(0, 2)−  

21. អ ៊ីដពបលូ ( ) : (2 3 )(2 3 ) 36H x y x y− + =  មានសមកីារទប្រមងស់តងោ់៖ 

a. 
2 2

1
4 9

x y
− =     b. 

2 2

0
9 4

x y
− =   

c. 
2 2

1
9 4

x y
− =      d. 

2 2

0
4 9

x y
− =  

22. អ ៊ីដពបលូ ( ) : (2 3 )(2 3 ) 36H x y x y− + =  មានកអូរដោដនកពំលូ៖ 
a. (0,3)&(0, 3)−     b. ( 13,0)& ( 13,0)−   
c. (3,0)&( 3,0)−     d. (0, 13)& (0, 13)−  

23. អ ៊ីដពបលូ ( ) : (2 3 )(2 3 ) 36H x y x y− + =  មានកអូរដោដនកពំលូ៖ 
a. (0,3)&(0, 3)−     b. ( 13,0)& ( 13,0)−   
c. (3,0)&( 3,0)−     d. (0, 13)& (0, 13)−  

24. អ ៊ីដពបលូ ( ) : (2 3 )(2 3 ) 36H x y x y− + =  មានសមកីារអាស មីតតូ៖ 

a. 2 2
&

3 3
y x y x= = −    b. 3 3

&
2 2

y x y x= = −   

c. 13 13
&

2 2
y x y x= = −    d. 2 2

&
3 3

y x y x= + = − −  
25. ដអលបី 2 2( ) : 4 13 52E x y+ =  ។ អ ៊ីដពបលូ ( )H  មានកពំលូទងំពរី ជាកណំ នំន ( )E  ដ ើយ 

កណំ ទំងំពរីជាកពំលូនន ( )E  ។ សមកីារទដូៅននអ ៊ីដពបលូ ( )H  គ៖ឺ 
a. 2 24 9 36 0x y− + =     b. 2 24 9 36 0x y− − =   
c. 2 29 4 36 0y x− − =     d. 2 29 4 36 0x y− − =  

26. អ ៊ីដពបលូ ( ) : ( 2 )( 2 ) 9H y x y x+ − =  មានកអូរដោដនកពំលូ៖ 
a. (0, 3)&(0,3)−     b. ( 3,0)&(3,0)−   
c. (0, 2)&(0,2)−     d. ( 2,0)&(2,0)−  
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27. អ ៊ីដពបលូ ( ) : ( 2 )( 2 ) 9H y x y x+ − =  មានសមកីារអាស មីតតូដប្រទត៖ 
a. 9 & 9y x y x= = −     b. 2 & 2y x y x= = −   

c. 1 1
&

2 2
y x y x= = −    d. 1 1

&
3 3

y x y x= = −  

28. អ ៊ីដពបលូ ( )H  មយួមានសមកីារអាស មីតតូដប្រទត 3

4
y x=  នងិ 3

4
y x= −  ។ 

ដោយែងឹថា ( )H  កាតត់ាមចណំ ច (0,3)A  ដន្ុះសមកីារសតងោ់នន ( )H  គ៖ឺ 

a. 
2 2

1
16 9

y x
− =     b. 

2 2

1
9 16

y x
− =   

c. 
2 2

1
4 3

y x
− =      d. 

2 2

1
16 9

x y
− =  

29. អ ៊ីដពបលូដែលមានកអូរដោដនកពំលូ (0,0), (2, 0)  នងិកអូរដោដនកណំ  ំ( 1,0)−  មាន 
សមកីារទប្រមងស់តងោ់៖ 

a. 
2 2( 1)

1
1 3

x y−
− =     b. 

2 2( 1)
1

3 1

x y−
− =   

c. 
2 2( 1)

1
1 3

y x−
− =     d. 

2 2( 1)
1

3 1

y x−
− =  

30. អ ៊ីដពបលូដែលមានកអូរដោដនកពំលូ (0,0), (2, 0)  នងិកអូរដោដនកណំ  ំ( 1,0)−  មាន 
សមកីារអាស មីតតូដប្រទតរបសវ់ាគ៖ឺ 
a. 3( 1)& 3( 1)y x y x= − + = +   b. 3 1& 3 1y x y x= − − = −   
c. 3 1& 3 1y x y x= − + = +   d. 3( 1)& 3( 1)y x y x= − − = −  
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